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STRAN 3 

g* 
Kulturni minister Jožef Školč obiskal 

Kostanjevico 

Bo zob časa pojedel vso 
kulturno dediščino? 

Minister Jožef Školč (desno) z vrečo denarja ni mahal ravno 
po okusu krških kulturnikov. Na levi njegov gostitelj Branko 
Jane. 

STRAN 2 

Predstavniki krSke občine in njenih kulturnih 
ustanov nezadovoljni z gmotnim položajem te 

dejavnosti 

Kostanjevica na Krki, 27. maja - Krika kultura se že dolgo otepa 
z velikimi denarnimi težavami, zato so kulturniki nedavni obisk 
kulturnega ministra Jožefa Školča, ki je Kostanjevico obiskal na 
povabilo poslanca Branka Janca, Izkoristili za predstavitev vseh 
križev in težav, s katerimi se spopadajo ob naporih, kako rešiti 
znamenite ku 'turne ob>ekte pred propadanjem. Na dlani je namreč, 
aa je ten prov• ic, ca u:. anje lafiAu poskrbela zguij cev. ,\m Ki M U a 
svojim denarjem. j 

Kaj bi morali vedeti 
in na kaj paziti v 
času dopustov? 

STRAN 8 

15. dirka za Zlati znak občine Krško in 5. 
za pokal Franca Babica 

e v Obe lovoriki prvič 
istemu tekmovalcu 

V zelo močni mednarodni konkurenci najboljši Krčan 
Izak Santej na šestem mestu 

STRAN 6 

S 0608/22-747 

Festival Lent '97 

Glavni pokrovitelj je 
Nova KBM 

Nova KBM je prevzela glavno generalno 
pokroviteljstvo nad letošnjim petim festivalom 

Lent '97 

Maribor, 29. maja - Glavni generalni pokrovitelj 
letošnjega festivala Lent '97, ki bo potekal od 27. junija 
do 13. julija, je Nova KBM. 

"Prireditev, ki jo bo po pričakovanju organizatorjev letos 
obiskalo več kot četrt milijona ljudi, je gotovo izvrstna 
priložnost za promocijo banke," razlaga odločitev banke za 
glavno generalno pokroviteljstvo Andrej Hazabent, 
predsednik uprave Nove KBM. "Obenem pa nam je v čast, 
da smo tudi mi del prireditve, ki mnogim obiskovalcem ponudi 
najlepše spomine na poletje." 

V sedemnajstih večerih med 27. junijem in 13. julijem se 
bo letos na devetih prizoriščih zvrstilo več kot 400 prireditev, 
večina brezplačnih. Med njimi bodo tako gledališke 
predstave, opere, balet in folklora kot tudi koncerti jazz, ročk, 
klasične ter zabavne glasbe. Omeniti velja koncert 
legendardnega B.B. Kinga, katerega pokroviteljstvo je prav 
tako prevzela Nova KBM, svetovno znane glasbenike, kakršni 
so Jose Feliciano, Hovvard Johnson in Maynard Ferguson z 
Big Bandom, med uličnimi gledališči pa se bodo predstavili 
tudi svetovno znani Španci La Fura dels Baus ter že drugič 
Francozi Plastlclens Volants. 

LanGuest d.o.o. 
I S S N 1318-7-7-91 

Ttl./ta\: 0608/87-568 
Mobitel: 0609/625-087 

obSnakrfko 
Še so med nami tisti, ki se živo spominjajo grozot 

izgnanstva in srečne vrnitve. "Da bi se nikoli ne 
ponovilo ", pravijo. Naj bo spomin - opomin; da se zares 
ne bi nikoli več zgodilo. 

Veselo praznovanje občinskega praznika - srečne 
vrnitve iz izgnanstva • vsem občankam in občanom iz 
srca želi 

Danilo SI TER župan 

Brežiške učenke so na prireditvi poleg raziskovalne žilice 
pokazale tudi veliko nadarjenost za ples in glasbo. V ozadju 
razstava likovnih del. 

Učenci brežiške osnovne šole predstavili 
projektno nalogo 

•v 

Dvesto let Term Čatež 
Brežice, 29. maja - Pet mesecev so učenci brežiške 

osnovne šole brskali po različnih arhivih, literaturi in drugih 
virih ter zbirali podatke o znamentih Čateških toplicah. 
Rezultate svoje vztrajnosti in iznajdljivosti so ob dnevu šole 
predstavili v obliki projektne naloge, posvetili pa so jo 
dvestoletnici odkritja toplih vrelcev na Čateškem polju. 

To je prav tam, kjer danes stojijo sodobne Terme Čatež, 
paradni konj brežiškega in kmalu, če se bodo izpolnili vsi načrti 
njihovega ambicioznega vodstva, tudi slovenskega turizma. 

V lično oblikovani brošuri z naslovom Čateške toplice, ki so 
jo ob pomoči svojih mentorjev oblikovali učenci sami, je moč 
po vrsti najti vse o naravnih danostih za nastanek toplic, kjer 
so posebej razčlenjene geografske, geološke in hidrološke 
značilnosti, zelo zanimivo in podrobno je opisan sprehod skozi 
čas, bralec pa izve tudi vse o šestih termalnih vrelcih in vplivu 
vode na človekovo zdravje. Kar 17 strani so učenci namenili 
predstavitvi gostinske in zabavne ponudbe, zadnji del pa je 
namenjen statističnim podatkom ter razmišljanju o možnosti 
izvajanja šole v naravi v tem turističnem centru, kar je za 
osnovnošolce še posebej zanimivo. 

Svoje delo so šolarji številnim obiskovalcem predstavili na 
posebni prireditvi, na kateri ni manjkalo izvrstnega petja, plesa, 
svoje dosežke pa so predstavili tudi mladi likovniki in fotografi, 
katere so navdihhnili ravno številni detajli in vedute Term in 
bližnjih Mokric, med obiskovalci pa so bili tudi predstavniki 
vodstva zdravilišča, v imenu katerih se je učencem za zares 
dobro opravljeno delo zahvalil direktor Borut Mokrovič. (ES) 

V A B I L O 
Območna organizacija Rdečega križa Krško 

vabi na prvo redno letno darovanje krvi, ki bo 
V TOREK, 10 JUNIJA V LESKOVCU -
OSNOVNI ŠOLI OD 10 DO 16. URE; V SREDO, 
11. JUNIJA V KRŠKEM - V OSNOVNI ŠOLI DR. 
MIHAJLO ROSTOHAR OD 7. DO 13. URE; V 
ČETRTEK, 12. JUNIJA NA SENOVEM - V 
OSNOVNI ŠOLI OD 7. DO 13. URE; V PETEK, 
13. JUNIJA V KOSTANJEVICI - V OSNOVNI ŠOLI 
OD 8. DO 12. URE. Darovanje krvi, ki temelji na 
prostovoljnosti in anonimnosti, je opredeljeno 
kot humano dejanje, ki preprečuje, da bi kri 
postala tržna komponenta in bi se z njo trgovalo 
kot z vsakim artiklom. Potrebe po krvi, ki j ih 
povečujejo naraščajoče nesreče in obolenja, 
lahko zadovolji le množičnost prostovoljnih 
darovalk in darovalcev. Zato "DARUJMO KRI -
REŠUJMO ŽIVLJENJA". 



DRUGA STRAN NAŠ GLAS, 20 - 5. JUNIJ 1997 

Prebivalci brežiške občine so se odločili 

Referendum ni uspel! 
Ko pada osebni standard, tudi družbeni ne more rasti 

Brežice, 1. junija - V nedeljo je na področju brežiške občine potekal refer
endum, na katerem so se ljudje odločali o uvedbi samoprispevka za izgradnjo 
regijskega odlagališča komunalnih odpadkov ter preureditvi sedanje trgovske 
šole v glasbeno. Hkrati so v desetih krajevnih skupnostih glasovali še o uvedbi 
krajevnih samoprispevkov, s pomočjo katerih bi si krajani z asfaltiranjem 
lokalnih cest, ureditvijo javne razsvetljave in ostalih infrastrukturnih dobrin 
izboljšali kakovost bivanja. Kot kaže, pa se nobena od naštetih možnih 
pridobitev ljudem ni zdela vredna prostovoljnega poseganja v lastni žep, saj 
je referendum pogorel na vsej črti. 

Občinskega je ob 46-odstotni udeležbi podprlo komaj 17,83 odstotkov 
volivcev, nekoliko proti pričakovanjem pa so bili proti uvedbi samoprispevka 
tudi v prav vseh desetih krajevnih skupnostih, čeprav so referendumske 
programe skrbno izbirali in se o njihovih vsebinah pogovarjali na zborih 
krajanov, ki pa so bili resda v večini primerov bolj slabo obiskani. 

In kaj ta negativni izid pomeni za prihodnji razvoj občine? 
"To pomeni, da bomo občinskemu svetu že na julijski seji predložili v 

obravnavo odlok o uvedbi komunalnih taks za odvoz smeti in ostalih odpadkov, 
te pa bodo nadomestile izpad, ki je nastal zaradi neizglasovanega 
samoprispevka. Tako bomo le zagotovili sredstva za izgradnjo regijske 
deponije. Za ureditev glasbene šole pa bo sredstva treba načrtovati v 
prihodnjem občinskem letnem proračunu, kar pomeni, da bodo nekateri drugi 
programi okrnjeni. Verjetno bo manj sredstev namenjenih ureditvi 
infrastrukture po krajevnih skupnostih. Če bo zaradi tega prišlo do časovnega 
zamika pri načrtovanih delih, je v tem trenutku še težko reči, jasno pa je, da 
letos z deli nikakor ne bo mogoče pričeti, saj tekoči proračun v ta namen ne 
predvideva nobenih sredstev. Tudi glede izgradnje večnamenske dvorane 
pri Srednji ekonomski šoli ne bi mogel dati nobenega komentarja, saj se 
morajo najprej sestati predstavniki krajevnih skupnosti Brežice, Šentlenart 
in Zakot - Bukošek ter nastalo situacijo znova dobro proučiti. Menim pa, da 
bo odločitev o naslednjih korakih padla najpozneje v dveh mesecih," je izid 
referenduma v ponedeljek zjutraj komentiral brežiški župan Jože Avšič. (ES) 

Na glasovanju jo je najslabše odnašal občinski referendumski 
program, ki ga je podprlo komaj 17,83 odstotka glasovalcev, med 
krajevnimi skupnostmi pa so bfli najbliže uspehu v Pišaeah, kjer 
je bilo "ZA" 47 odstotkov volivcev, medtem kosa jih je vKSPečice-
Križe kar 76 odstotkov izreklo "PROTI". 

Kulturni minister Jožef Školč obiskal Kostanjevico 

Bo zob časa pojedel vso kulturno dediščino? 
Predstavniki krške občine in njenih kulturnih ustanov nezadovoljni z gmotnim položajem te dejavnosti 

Poseben, največji problem predstavlja nekdanji cistercijanski 
samostan iz 13. stoletja, v katerem so se v obliki stalnih razstav našla 
dela znamenitih imen slovenskih likovnikov kot so Božidar Jakac, France 
in Tone Kralj, Janez Boljka in drugi, skrb pa zbuja predvsem velik strošek 
obnove obsežne zgradbe. Za prekritje strehe, sanacijo zidov, 
samostanske cerkve, ureditev ogrevanja, nakup manjkajoče opreme in 
zaščito eksponatov bi namreč potrebovali skoraj sto milijonov tolarjev, 
že zdaj pa tekoči materialni stroški zavodu Galerije Božidarja Jakca, ki 
je upravljalec prostorov, prinašajo vsak mesec po 700 tisoč tolarjev 
izgube. 

Da denar za tako velike in drage posege ne raste ravno za vsakim 
grmom, je potrdil tudi minister Jožef Školč, ki je dejal, da brez večjega 
sodelovanja občine ne bo šlo, hkrati pa je priznal, da gre v primeru 
Kostanjevice za problem, ki presega zmogljivost krške občine. Bil je 
mnenja, da je treba k sanaciji stanja pristopiti dolgoročno, država pa bi 
z ureditvijo kostanjeviškega kulturnega bisera pridobila na turistični 
privlačnosti, ki bi se lahko dobro tržila tudi na tujem. 

Beseda je tekla tudi o pripravah na bližajočo se proslavitev 750 letnice 
Kostanjevice, pri tem pa je ravnatelj Galerije Božidarja Jakca Bojan 
Božič ministra opozoril na nepotrebne razprtije med slovenskimi 
kulturniki, ki škodijo razvoju tega pomembnega dela človekovega življenja 
ter predlagal takšno ureditev davčne politike, ki bi spodbujala vlaganja 
v kulturo, župan Danilo Siter pa je izrazil nezadovoljstvo nad premajhnim 
prilivom državnega denarja, namenjenega kulturnim dejavnostim. 

Na posebno kritičen primer propadanja kulturne dediščine je Školča 

opozoril predsednik Turističnega društva Brestanica Mirko Avsenak, ki 
je dejal, da si v kraju že vrsto let neuspešno prizadevajo zbrati denar za 
obnovo spodnjega gradu, imenovanega Turn, ki stoji v bližini tamkajšnje 
želzniške postaje. Kot je znano, je spodnji grad na začetku 15. stoletja 
zgradil brat lastnika zgornjega gradu, vzrok pa je bil hud spor med njima, 
zaradi česar sta leta 1434 iz obeh gradov hkrati ustrelila drug drugega. 
Okoli 570 let star objekt je bil pred leti zaradi neprevidnega miniranja ob 
gradnji mostu močno poškodovan in od tedaj naprej nezadržno propada. 

Doslej v njegovo ohranitev ni bilo vloženo kaj dosti denarja, pronicanje 
vode skozi prerešetano ostrešje pa je strešno konstrukcijo že tako močno 
načelo, da se ta lahko po Avsenakovih besedah vsak hip zruši. 

"Če se bo to res zgodilo, bomo zaradi malomarnega odnosa do kulturne 
dediščine tožili tako občino kot državo," je na srečanju z ministrom 
vzneseno dejal Mirko Avsenak. 

Kot smo lahko slišali, je Jožef Školč nekaj denarja le obljubil, menda je 
šlo za dva milijona tolarjev, obenem pa je dejal, da država ne more 
podpirati projektov, ki nimajo prednosti niti v občinskih proračunih. 

V nadaljevanju druženja s slovenskim kulturnim ministrom, ki je 
potekalo v prijetnem okolju kostanjeviškega Kmečkega hrama, je beseda 
tekla še o krškem Kulturnem domu, za katerega je njegov direktor Adolf 
Moškon dejal, da bi moral biti vsaj ob svoji 20 letnici uvrščen na seznam 
slovenskih kulturnih centrov, za pogovor o problemih v zvezi z 
denacionalizacijo kulturnih objektov pa je zmajkalo časa, pa tudi sicer 
smo dobili vtis, da se Jožef Školč ne namerava v probleme krške kulture 
poglabljati v takšni meri, kot bi si Krčani želeli. (ES) 

Češka veleposlanica pri županu Siterju 

Prvi koraki h krško-češkemu sodelovanju 
Veleposlanica Hy baskova: "Po zagotovilih vodilnih ljudih iz ICEC-a sta prvenstveni nalogi ekološka sanacija in 

vlaganje v posodabljanje tehnologije in znanja." 

Krajevna skupnost 
Brestanica praznuje 

V soboto, 7. junija 1997, ob 19. url bo v Galeriji Samorastnlkov 
na gradu Rajhenburg likovna razstava članov društva "OKO". 

Osrednja prireditev, posvečena krajevnemu prazniku KS 
Brestanica, pa bo v v nedeljo, 8. junija, ob 18. url, prav tako na 
gradu Rajhenburg ob programu "BRESTANICA POJE", ki ga bodo 
v skupnem koncertu Izvedli Mladinski pevski zbor OS Adam 
Bogorlč, Ženski oktet Brestanica In MPZ Svoboda Brestanica. 
Podeljena bodo tudi letošnja krajevna priznanja. 

Malomarno ravnanje 
osebja in vodilnih oseb 

Pacifika 
V restavracijah, kjer želijo ustreči obiskovalcem in želijo, da se obiskovalci 

počutijo kar najlepše, jih lepo postrežejo in ugodijo skoraj vsem željam, ki 
jih imajo obiskovalci. A v vseh restavracijah, ki se imajo za "VELIKE IN 
UREJENE TER KULTURNE" ni tako. Eno takih je tudi Pacific. 

Po izredno topli nedelji smo si zaželeli sladoled oziroma sadne kupe, zato 
smo odšli v Pacific ter naročili eno porcijo sladoleda, tri sadne kupe in dve 
"banana split". Porcijo sladoleda smo dobili takoj, na ostalo pa smo petnajst 
minut čakali. Ne vem zakaj ne prinesejo vse naenkrat, tudi če naročiš vse 
naenkrat. Dobro, ampak to ni bilo vse. Sadje v sadnih kupah, ki smo jih 
dobili, je bilo toplo, kepica sladoleda, ki bi morala biti nad sadjem, pa je bila 
velika kot manjši oreh. Mislili smo, da bo vsaj "Banana split" boljši od sadne 
kupe, vendar nasprotno. Namesto, da bi bile kepice sladoleda normalno 
velike, so bile v sredini votle, tako da je bila mala kepica sladoleda sestavljena 
samo iz "olupka" sladoleda. Ko smo vprašali natakarico (D), koliko kepic 
mora biti na "banana split", nam je jezno prinesla dodatne tri kepice sladoleda 
ter dodala: "Ali je sedaj dovolj sladoleda?" Vendar to še ni bilo vse. Pri plačilu 
smo dobili na računu spremenjene - višje cene sadnih kup, kot pa so v meniju, 
ki smo ga na začetku dobili. Namesto 400 SIT smo morali za sadne kupe 
plačati 490 SIT. Ko smo zahtevali pojasnilo, je natakarica šla v kuhinjo in 
prinesla novi cenik, kjer so vse spremenjene cene. Meniji, ki jih dobite v 
pogled, so na novo izdelani. Ne vem pa, zakaj niso spremenili cen, ker lahko 
na tak način opeharijo vsakega obiskovalca. Koliko jih bodo šele sedaj, ko 
se bliža poletni čas, ko si skoraj vsak obiskovalec zaželi kepico ali več 
sladoleda ali pa kaj drugega. 

Na koncu smo zahtevali, da bi se pogovorili s šefom ali šefico. Natakarica 
nam je povedala, da naj malo počakamo in da bo šef takoj prišel. Čakali smo 
petnajst minut ter spraševali natakarico kdaj bomo imeli možnost govoriti z 
odgovorno osebo restavracije Pacific. Vendar od prijaznega odgovora smo 
dobili samo besede žalitev in kletvic. Nobena od odgovornih oseb se ni 
prikazala v času pol ure. Vsi natakarji so se zgovarjali, da nimajo časa. 
Lepo je reč, da odgovorne osebe nimajo časa, a kaj ko jih vidiš da pijejo za 
mizo in se skrivajo ter se sploh ne zanimajo za obiskovalce. Mi nismo bili 
edine "žrtve" Pacifika. Bilo jih je še več. 

Vsaka tako velika in priznana restavracija, kot je Pacifik, bi morala imeti 
vsaj malo posluha za vsakega obiskovalca, ne pa da jih zmerjajo in goljufajo. 
Lep pozdrav, A.Š. (Nalov v uredništvu) 

Krško, 29. maja - V četrtek se je 
v Krškem na delovnem sestanku 
mudila veleposlanica Republike 
Češke s sekretarjema za 
gospodarstvo in kulturo. Po 
ogledu tovarne ICEC Videm so se 
češki gostje sestali tudi s krškim 
županom Danilom Sitarjem, ki jih 
je seznanil z odnosom občine do 
tovarne celuloze in papirja, 
predvsem z vidika začetka 
predvidene ekološke sanacije. 
Župan Siter je poudaril, da začetek 
ekoloke sanacije ni le želja 
občinskih struktur, ampak tudi 
vseh prebivalcev, kar potrjujejo 
tudi številne anonimne grožnje, ki 
jih občani naslavljajo na vodstvo 
tovarne in državne službe v 
Ljubljani. 

Veleposlanica Jana Hvbaskova je 
najprej predstavila češka vlaganja, 

predvsem v vzhodne države, naložba 
v krški Videm pa je po njenih 
besedah največja naložba te države 
v Sloveniji. "Ljudje, ki vodijo ICEC 
Videm, so priznani mladi 
strokovnjaki, šolani predvsem na 
tujih univerzah. Zato imamo v te 
strokovnjake zaupanje in po 
zagotovilih vodilnih ljudih iz ICEC-a 
je njihova prvenstvena naloga 
ekološka sanacija ter vlaganja v 
posodabljanje tehnologije in znanja," 
je povedala veleposlanica 
Hvbaskova, ki pa se zaveda ekološke 
nesprejemljivosti samega postopka 
pridobivanja celuloze. Po njenih 
besedah že tečejo razgovori s 
številnimi tako češkimi kot drugimi 
evropskimi bankami za najemanje 
kreditov. Vložek v ekološko sanacijo 
bo namreč "težak" približno 100 
milijonov ameriških dolarjev. 

Župan Siter je gostom omenil, da 
nima namena prikazovati stanja kot 
nenaklonjenost kraja in prebivalcev 
do te tovarne, vendar pa je to zadeva, 
ki obremenjuje življenje. "Ves čas 
svojega delovanja pa je tovarna 
celuloze in papirja tudi veliko 
prispevala športu in kulturi v občini, 
kar pa se je v zadnjem času 
pretrgalo. Vodstvo ICEC-a se bo 
moralo nekako vključiti v to okolje," 
je še dodal Danilo Siter. Obe strani 
sta soglašali, da bi bilo potrebno 
obojestransko sodelovanje, zato je 
potrebno v najkrajem možnem času 
k temu tudi pristopiti. Sekretar za 
kulturo Vostrv je predstavil velik 
interes čeških kulturnih in športnih 
društev ter klubov za povezovanje s 
Slovenijo, vse več je tudi govora o 
hiši slovensko-češkega prijateljstva, 
ki naj bi bila na območju krške občie. 

Pavel Svi t i l , prvi sekretar za 
gospodarstvo, pa je orisal možnosti 
stikov čeških gospodarstvenikov z 
našimi obrtniki in podjetniki. 

Dogovor je, da se bosta obe strani 
še pred poletjem ponovno sestali na 
češki ambasadi v Ljubljani, kjer 
bosta konkretizirali določene zadeve, 
predvsem okrog nastopa Pihalnega 
orkestra Videm, Simfoničnega 
orkestra GŠ Krško in nekaterih njenih 
učencev na velikem glasbenem 
fest ivalu, ki bo septembra na 
Češkem. (GAIex) 

KB^ d.d. ] 
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j Kratkoročni l 

T Dolgoročni 
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zastava 
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t rez depozita 

15 % depozit 
25 % depozit 

do 6 mesecev 
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do 36 mesecev 
do 48 mesecev 
do 36 mesecev 
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TOM + 8% letno 
TOM + 7% letno 
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TOM + 9 % letno 
TOM +10% letno 
TOM + 7,8% letno 
TOM + 8% letno 

Če z nami poslovno ne sodelujete je obrestna mera za 1,5 odstotne točke višja. 
Depozite obrestujemo po temeljni obrestni meri (TOM). 
Podrobnejše informacije so vam na voljo v ekspozituri Brežice na Maistrovi 2, 
Tel.: (0608) 61-978, 62-196. 
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Nič kaj praznična predpraznična seja 
Krško, 2. junija - Svetniki občinskega sveta občine Krško so 

bili v ponedeljek "primorani" zasesti občinske klopi, v kolikor 
so želeli, da bodo tudi letošnji občinski praznik res praznik. 
Na predhodnem sklicu se namreč niso uspeli uskladiti okrog 
dobitnikov letošnjih občinskih priznanj, zato je pred 
nadaljevanjem redne potekala kar Izredna seja seja na to 
tematiko. 

Vroča razprava, ki so je 
nekateri svetniki označili za 
prepričevanje, "zajebavanje do 
onemoglosti" in neresno delo, je 
bila na koncu končno le 
zaključena in z večino glasov je 
občinski svet sprejel, da se letos 
podeli večje število občinskih 
znakov, kot to predpisuje 12. 
člen odloka o priznanjih in 
znakih pozornost iz leta 1983. 
Tega bo potrebno v kratkem na 

novo pripraviti, a o tem kdaj 
drugič, o letošnjih nagarjencih 
pa seveda v prihodnji številki. 

V nadaljevanju je beseda 
tekla o sklepu k izvajanju 
Pravilnika o določitvi količnikov 
za obračun akontacije plač in 
nadomestil občinskim funkci
onarjem ter meril za ocenje
vanje poklicnih funkcionarjev 
občine Krško. Občinski svet je 
na predlog KVIAZ-a "odobril" 

županu Siterju, ki poklicno 
opravlja svojo funkcijo, dodatek 
za delovno uspešnost v višini 20 
odstotkov od osnovne plače, o 
"povišici" za Vinka Baha pa 
večina ni hotela slišati, ker po 
njihovih besedah krška obina 
nima tajnika. Temu so seveda 
odločno nasprotovali svetniki 
SKD, ki pa so bili preglasovani 
tudi ob predlogu za 40 odstotno 
povečanje županove plače. 

Z nekoliko večjo večino ob nič 
manj burni razpravi je občinski 
svet imenoval Nadzorni odbor 
občine Krško v sestavi Andrej 
Božič, Marija Grojzdek, Darko 
Kodrič, Pavel Krošelj, Adam 
Molan, Mihajlo Rostohar in 
Miran Šiško, ki naj bi v naj-

krajem času obravnaval zaklju
čni račun kot predpogoj za 
odločanje o osnutku letošnjega 
proračuna. Temu je sledila tudi 
razprava o prekinitvi seje sveta, 
ki naj bi z delom nadaljeval po 
konstituiranju nadzornega od
bora, a tudi temu predlogi je 
sledilo negodovanje "desnih" 
svetnikov, ki nenehno poudar
jajo, da je sprejetje proračuna 
v tem trenutku najpomembneja 
zadeva. Tega se (po izjavah 
sodeč) zavedajo tudi ostali, a je 
tudi tokrat zmagala volja večine 
in seja je bila prekinjena. 
(GAIex) 

Svetniški skupini LDS in ZLSD zavirata sprejetje 
proračuna 

Svetniki iz vrst Liberalne 
demokracije Slovenije in Zdru
žene liste socialnih demokratov 
so že na dveh zasedanjih Občin
skega sveta občine Krško skup
no zapustili sejno dvorano pred 
pričetkom obravnave osnutka 
proračunskega akta Občine 
Krško za leto 1997, kljub temu, 
da imajo s šestnajstimi podpis
niki večino v Občinskem svetu 
(od 31 svetnikov). V njihovem 
ravnanju se jim v celoti pridru
žujejo tudi nekateri predstavniki 
iz drugih svetniških skupin. 
Osnutek proračuna občine 
Krško čaka na obravnavo že dva 
meseca. 

Zato svetniki Slovenskih kr
ščanskih demokratov ugotav
ljamo, da LDS in ZLSD nimata 
namena sprejeti proračuna za 
leto 1997, ki je pripravljen s 
ciljem razvoja občine. Z one
mogočanjem delovanja Občin
skega sveta zavirajo izvrše
vanje nujnih programov za 
dobrobit krške občine in njenih 
občanov. Mednje sodijo pred
vsem ureditev mestnega jedra 
v Kostanjevici na Krki, program 
pomoči Dolenji vasi zaradi 
moteče prisotnosti neurejene 
sanitarne deponije, program za 
Senovo s ciljem ustvarjanja 
novih delovnih mest za nek

danje zaposlene v rudniku Se
novo, komunalna infrastruktura 
na Bohorskem delu, Raki, kos-
tanjeviškem in podboškem delu 
občine ipd. Med pomembnej
šimi investicijami je tudi vodo
vod na Velikem Trnu, kar spada 
med osnovne človekove dob
rine. V proračunskih postavkah 
za letošnje leto so tudi projekti 
širšega interesa občanov, kot 
so: dokončanje doma za osta
rele, gradnja srednješolskega 
centra s športno dvorano in s 
tem v zvezi odprtje druge osnov
ne šole na desnem bregu Krške
ga, aktivnosti v zvezi z izgradnjo 
novega zdravstvenega doma, 

pridobitev objektov za novo 
glasbeno šolo. Omenjeni svetni
ški skupini želita očitno zgolj 
onemogočiti svoje politične 
nasprotnike. Njihovo navidezno 
zavzemanje za razvojne progra
me občine je temu podrejeno. 

Svetniška skupina SKD se 
čuti dolžna opozoriti javnost na 
nastalo situacijo, hkrati pa 
pozivamo stranke LDS in ZLSD, 
da pri osnovnem in najpomemb
nejšem aktu iz pristojnosti 
Občinskega sveta tudi zares 
pokažejo svojo pogosto deklari
rano skrb za razvoj občine 
Krško. 

Za svetniško skupino SKD 
Franc ŠTOKAR 

Svetniška skupina LDS odgovarja SKD-ju 
Odgovor svetniške skupine LDS na članek objavljen v časopisu DELO z dne, 29. maja 1997pod naslovom 

"Krščanski demokrati obsojajo druge svetnike" 

Svetniki LDS v občinskem svetu 
nikoli ne obsojajo neke politične 
stranke, temveč le delo občinskih 
funkcionarjev v občinski upravi, ki so 
dolžni delati po zakonu (Zakonu o 
lokalni samoupravi in Statut občine 
Krško sta na prvem mestu) vestno, 
predvsem pa morajo ustvarjati red in 
produktivno vzdušje v občini. V 
navedenem članku skušajo prav to 
zvrniti na druge in ponovno kot že 
velikokrat odvrniti pozornost od 
problemov. 

Ni več potrebno dokazovati, da 
gospodarstvo v občini Krško še kar 
životari in se slabša, saj vsi, ki so 
vpeti v vsakodnevne težave to že 
dobro čutijo. 

Že davno smo zahtevali (večkrat) 
"PROGRAM" ali kot smo ga v zahtevi 
imenovali "KONCEPT RAZVOJA 
OBČINE". Očitno ga imamo v glavah 
le svetniki in ne vodstvo občine. Če 
pa ima vodstvo občine vsaj nek pro
gram in po njem dela, potem so 
aktivnosti in dejanja v zadnjih dveh 
letih in pol poskus namernega 
uničenja vsega, kar bi še lahko 
pomenilo razvoj, gospodarsko 
oživitev, turizem, kmetijstvo, razvoj 
regije, itd. 

Vodilni postavljajo v omenjenem 
članku "ne svoje" svetnike v luč 
nagajivčkov in škodljivcev, tako, da 
ne omenjajo celovitosti problemov in 
razvoja dogodkov nekega problema. 
Vedno do sedaj smo bili svetniki, ki 
nismo županovi (to razvrščanje je 
opravil sam župan) pripeljani v 
položaj, da rešujemo zgolj trenutno 
občinsko zagato ali problem in prav 
smešno je, da tisti, ki nas vedno 
pripelje in postavi v tak položaj, sedaj 
kaže na nas, da nočemo, ne 
razumemo, zaviramo, nagajamo. 

Res ne bomo prevzeli 
odgovornosti za posledice in res se 
bomo borili proti obstoječi anarhiji. 

Oprostite za preprostost prikaza 
županovega razumevanja 
gospodarjenja s proračunom, toda za 
nekatere, ki soustvarjajo takšno 

stanje je potrebno stvari popolnoma 
poenostaviti. 

Torej - kako se dela? 
Proračun je za župana občine 

Krško vsebina "njegove denarnice", 
ki jo nosi na izletu po ulici polni 
trgovin in jo prazni glede na vrsto 
ponudbe, njegov občutek in počutje. 
Sicer pa nima namena kaj 
določenega kupiti. No ja, tudi 
družinskim članom kupi kakšno 
darilo. 

Ko pa denarnico izprazni, pridejo 
računi za šolanje, stroške elektrike, 
telefona, hrano, itd. Kakšna 
hranilnica ali koncept. Hitro je ucvre 
na občinski svet, se pritoži čez 
državo, češ, da nič ne da. Toda, če 
ta občinski svet (ki drugače zanj ni 
potreben, je pa zakonit) prikliče na 
dan vestnost, koncept, stare sklepe, 
potrebo po znanju - župan napiše 
javnosti, da mu nekateri svetniki 
nagajajo, da ne razumejo in da je vse 
skupaj ena sama grda politika. 

Po tej (njegovi) logiki tudi vztraja 
na popolnoma integralnem 
proračunu, ki zamegli stanje. 

Župan in tajnik občine. Kako v 
nasprotju s statutom občine že 
vseskozi zavirata sprejem Odloka o 
skladu stavbnih zemljišč. To je 
seveda zaradi njegove denarnice, 
saj se ja ne spodobi drugemu kukati 
v tujo denarnico. 

Zato, ker imamo velik občinski 
proračun, brez formalnih skladov, 
očiščen ne nujno proračunskega 
gospodarjenja, si delamo veliko 
finančno škodo - več deset ali sto 
milijonov, zato, ker nimamo koncepta 
pa še nadaljnih več sto milijonov za 
kontinuirane dorečene programe, ki 
bi jih lahko sofinancirala država 
skozi razpise ali kako drugače 

Toda kaj bi se pritoževali, saj 
vendar gre za županovo denarnico, 
v katero sam prav nič ne da, saj niti 
ne ve, kje bi dobil. 

Poznavalcem (ne laični javnosti) 
je jasno, zakaj župan nima 
"KONCEPTA RAZVOJA". To bi 

namreč pomenilo več predalčkov v 
njegovi denarnici za praznenje in 
nekaj takih za polnjenje. Pa še kdo 
bi imel pravico pokukati v to 
denarnico. "O to pa ne," bi rekel 
župan, "to pa ni lokalna 
samouprava". 

Vsa leta županovanja gospoda 
Danila Siterja se proračun občine 
Krško ne spoštuje, oziroma ne 
realizira tako kot je sprejet. Ogromno 
nalog se letno ne izvrši, pa kljub temu 
ob koncu leta (nesprejeti zaključni 
račun) nič ne ostane za naslednje 
leto. 

Župan Danilo Siter in sedaj že 
odstavljen tajnik Vinko Bah sta 
občinski svet pri peljala v položaj, da 
ni hotel sprejeti zaključnega računa 
za leto 1995. Od zahtev občinskega 
sveta po obrazložitvi neizvrševanja 
proračuna (predvsem tistih postavk, 
ki niso bile izveršene) pa nista 
izpolnila niti ene. 

Rebalans proračuna za leto 1996 
ni bil sprejet. V položaju, da niti 
proračun 1995 ni izvršen, da zaradi 
navedenega in ponovnega 
neizvrševanja proračuna v tekočem 
1996 letu in nesprejetega 
zaključnega računa 1995, je občinski 
svet v razpravi o rebalansu 
proračuna za leto 1996 jasno 
naznanil županu Siterju, da se bo 
moral malo potruditi pri obrazložitvi 
zaključnega računa za nazaj in za 
leto 1996, predvsem pri vseh skoraj 
50 (petdestih) postavkah, ki jih ni 
izvršil. 

Letos pa se pojavljajo pred 
svetniki obnovljena gradiva, ki ne 
obrazložijo bistva problemov in se 
skuša nadaljevati stara praksa. 

Kdo je kriv? Svetniki seveda! 
(razen tistih iz vrst SKD). Le ti 
nagajajo, nočejo. Hočejo škoditi. 
Sklepi o razrešitvi tajnika občine so 
po županovih besedah nezakoniti, 
čeprav so podpisani z večino glasov 
in še tajno izglasovani. 

Župan je izjavil in svetnikom 
zapisal, da teh sklepov ne bo 

spoštoval, sicer pa računa na plodno 
sodelovanje, pomoč in razumevanje 
njegovih problemov. 

Tudi statutq občine župan ne 
spoštuje. Celo več, ko skušamo 
svetniki opraviti statutarne obveze, 
nas pri tem ovira in žaljivo ignorira. 
Sicer pa računa na plodno 
sodelovanje in razumevanje. 

Ne župan, ne svetniki SKD, 
temveč ostali svetniki smo sprejeli 
sklepe, da se utrdi mestno jedro 
Kostanjevica na Krki, izvede pro
gram v Dolenji vasi, rešijo problemi 
na Senovem in Bohorju, začne z 
gradnjo večnamenske dvorane pri 
bodočem srednješolskem centru, 
začnejo aktivnosti za novo osnovno 
šolo v Krškem, zaščiti plavalni šport 
v Krškem in še in še... 

Nič od tega še ni izvedel. 
Brez koncepta, urejenih prilivov, 

sistematičnega izvajanja proračuna, 
urejene politike in znanja to tudi ni 
mogoče 

Javnosti pa se sedaj skuša 
podtakniti, da "drugi" svetniki 
zaviramo. 

Po županovem mnenju zaviramo 
vse, kar smo sami predlagali (on je 
bil največkrat proti). To pa počnemo 
tako, da nočemo sprejeti novega 
proračuna in odmisliti vse ostalo, ker 
v naprej bo pa vse v redu. To pa je 
poleg primitivnega zagovarjanja tista 
grda politika. 

Župan želi od svetniške skupine 
LDS in ostalih "ne njegovih" 
svetnikov, da ga pustimo na miru. 

Želi biti odgovoren samemu sebi. 
Za sebe je podpisal pogodbo, da se 
lahko vozi privatno z našim avtom, 
za sebe se odloča o trošenju, za sebe 
napravi zaključni račun, za sebe vodi 
občino in uživa. Ker hoče (in je) 
odgovoren samemu sebi, naj ne kaže 
na druge, da so česa krivi! 

Da ne bi ostal preveč sam, pa 
vlaga in podpira programe, ki 
zaposlujejo malo ljudi, ne nudijo 
razvojnega potenciala, ne šolajo 
ljudi, ne vzpodbujajo vračanja 

izobraženih, nič ne pomenijo za 
skladnejši občinski in regijski razvoj. 
Res pa je, da koristijo malemu številu 
(njegovih) ljudi. 

Svetniška skupina LDS razmišlja! 
če bi šlo samo za župana in 

"njegove", bi ga morda še res pustili 
pri miru, ker pa gre za naše občane 
in za načo občino, za našo 
prihodnost in naše znanje, mu ne 
moremo ustreči. 

Zahtevamo koncept razvoja, 
sistematizacijo občinske uprave, 
spoštovanje statuta občine, 

spoštovanje sklepov občinskega 
sveta, pregled in obrazložitev 
zaključnih računov. Pravzaprav 
zahtevamo LOKALNO 
SAMOUPRAVO. Nič drugega! 

Župan pa nas obtožuje in s tem 
prikriva probleme, ustvarja 
nezaupanje, neproduktivnost in vodi 
občino v celoti na slabše. Res pa je, 
da se pri tem skriva enkrat za eno 
stranko, drugič za drugo. Izkorišča 
namreč dejstvo, da je predsednik 
SKD Krško. 

SVETNIŠKA SKUPINA LDS 

ODGOVOR: 

Kdo si (ne) zasluži 
občinsko priznanje? 

V 19. številki časopisa Naš glas (29. maj 1997), je bil na drugi strani 
objavljen članek, ki govori o obravnavi in oblikovanju predlogov za občinska 
priznanja, ki jih Občinskemu svetu predlaga v sprejem Komisija za 
odlikovanja in občinska priznanja. 

V tretjem odstavku navedenega članka je navedeno, da je bilo največ 
negativnih odzivov na predlog Sveta KS Krško, ki je na podlagi in v skladu z 
razpisom (določal je pogoje za podelitev priznanj) predlagal, da se Kulturnemu 
domu Krško podeli priznanje Občine Krško. 

Zainteresirani javnosti, spoštovanim članom Komisije za odlikovanja in 
priznanja Občine Krško ter svetnikom v Občinskem svetu želimo sporočiti, 
da nas pri predlogu za podelitev tovrstnega priznanja niso vodili nobeni 
strankarski vzgibi in interesi, ampak in predvsem prepričanje, da si Kulturni 
dom, kot nosilec številnih odmevnih kulturnih dogodkov, takšno priznanje 
zasluži. Kot predlagatelj smo prepričani, da Kulturni dom Krško kot institucija, 
z velikim uspehom skrbi za doživljanje najvišjih umetniških vrednot, ki so 
ponujene ne samo Krškemu, ampak tudi širšemu posavskemu prostoru. 

S tem svojim pisanjem Svet KS Krško nikakor ne želi vplivati na odločitve 
v občinskem svetu, želimo pa, da se nas ne vključuje v različna strankarska 
preigravanja in medsebojna izigravanja, ki v zadnjem obdobju obvladujejo 
dogajanja v občini kot celoti Nihče od izvoljenih v Občinskem svetu ali 
imenovanih v različne komisije, nima mandata norčevati se iz organov KS, 
ki se trudijo udejaniti potrebe krajanov tega okolja. 

S spoštovanjem! 
Za Svet KS Krško 

Predsednik Miran RESNIK 

Pester glasbeni program 
ob občinskem prazniku 

Letošnji program prireditev ob občinskem prazniku, ki je že 
v polnem teku, si bodo zagotovo najbolj zapomnile predvsem 
mlajše in tudi malo manj mlajše občanke in občani, ki se najraje 
družijo ob prijetnih zvokih glasbe. Na dan, ko bodo občinski 
svetniki najprej prisostvovali otvoritvi prenovljenega dela 
regionalne ceste skozi KS Senovo in kasnejši slavnostni seji s 
podelitvijo občinskih priznanj, bodo glasbe željni prebivalci 
že težko čakali na pričetek prve glasbene prireditve ob 
občinskem prazniku. Ta se bo "zgodila" prav v petek, 6. junija 
1997, s pričetkom ob 18. uri na krškem stadionu Matije Gubca. 
Na ročk koncertu oziroma Krški noči '97, kot sojo organizatorji 
poimenovali, bodo namreč nastopile naslednje skupine: Srečna 
mladina (Ljubljana), Racija (Ljubljana), Direktna akcija (Murska 
Sobota), Not the same (Trbovlje), Fregatura (Koper), Spiritual 
Pvrotechnics (Krško) in kot gost veera Majke iz hrvaških 
Vinkovcev. Program bo povezoval "vaš omiljeni" Jure Longvka 

Že naslednji dan pa bo na stadionu sledilo narodno veselje 
z Ansamblom Tonija Sotoška ter gosti, in sicer učenci šole 
harmonikarjev Tonija Sotoška, Folklorna skupina Senovo in 
seveda moderator Jože Galič. 

V nedeljo bo sledila "druga" Krška no '97, natančneje dance 
partv s skupinami 5 4 love, Magic beat, Free stvle, Ramona, 
Why 7, Gimmie 5 in v povezovalni vlogi DJ-Extreme team 

Nič manj veselo pa ne bo niti prihodnji konec tedna, ko bodo 
na funk, ročk & soul koncertu nastopili Zverine Extreme band, 
sEx Supervaja, Holder, Big band Krško, Orlek, Demol ition group 
in "naš" Mr. Jožo, ki bo skrbel, da bo vse O.K. 

Vse prireditve na stadionu se bodo pričele ob 18. uri, razen 
narodnega veselja s Tonijem Sotoškom, ki bo raztegnil meh 
"šele" ob 20. uri. Letos so organizatorji poskrbeli tudi za 
najmlajše, ki bodo lahko rajali v soboto, 14. junija ob 9. uri na 
ploščadi pred krškim kulturnim domom, kjer jih bodo zabavali 
klovna Joli in Moli, skupina Hop Cefizelj in učenci osnovnih 
šol, postavljen pa bo tudi napihnjen dvorec, kjer bodo lahko 
otroci do onemoglosti, a varno skakali. (GAlex) 

Obvestilo 
Vse stanovalce Gubčeve ulice in prebivalce na Griču 

obveščamo, da bodo v času praznovanja občinskega 
praznika od petka, 6.6.1997 do petka, 13.6.1997, na 
stadionu Matije Gubca štiri večerne glasbene prireditve 
"Krška noč '97", in sicer: 

v petek, 6.6.1997 od 18. do 2. ure zjutraj bo Ročk koncert 
v soboto, 7.6.1997 od 20. do 2. ure zjutraj bo veselica s 

Tonijem Sotoškom 
v nedeljo, 8.6.1997 od 18. do 22.30 ure bo Dance večer 
v petek, 13.6.1997 od 18. do 2. ure zjutraj bo Funk, Ročk 

& Soul koncert 
Prosimo za razumevanje! 

Urad župana Občine Krko 



GOSPODARSTVO NAŠ GLAS, 20 - 5. JUNIJ 1997 

OBMOČNE OBRTNE 
ZBORNICE POSAVJA 
Avtoprevozniki 

Glede na to, da so postali pereči problemi pri opravljanju prevozov v 
države ruske federacije, ki sevzadnjem času kažejo vobliki oviranja in 
preprečevanja opravljanja prevozov zaradi nerešenih zadev v preteklosti, 
je Obrtna zbornica Slovenije pripravila sestanek za vse, ki vozite v Rusijo, 
ki bo v petek, 6. maja 1997, ob 11. uri na Obrtni zbornici Slovenije, 
Celovška 71, Ljubljana. Na sestanku bodo predstavniki Interevrope, ki 
imajo predstavništvo v Moskvi in so pripravljeni pomagati reševati zgoraj 
omenjene probleme. Vse podrobnejše informacije lahko dobite v tajništvu 
obrtne zbornice Brežice, Krško in Sevnica. 

Pokojninski zakon 
Obrtna zbornica Slovenije je preko posameznih obrtnikov upokojencev 

sprožila ustavni spor glede spornega člena, ki je posegel v že pridobljene 
pravice državljanov, kajti vzpostavil je dve neenakovredni kategorji in 
nekateri naši upokojenci obrtniki so zaradi tega določila prejemali tudi 
za četrtino nižjo pokojnino. 

Pred dnevi je Ustavno sodišče razsodilo, da so poleg tistih v 
"svobodnih poklicih", umetnikov, odvetnikov, tudi naši člani, ki so si kot 
samozaposleni plačevali najnižjo pokojninsko osnovo po lastni izbiri, 
vendar povsem skaldno z možnostimi, ki j ih je ponudila država, 
upravičeni, da se jim pokojninska osnova odmeri ne le za čas plačevanja 
te najnižje pokojninske osnove, temveč se jim, tako kot vsem ostalim, 
upošteva deset najugodnejših let. Ustavno sodišče je že pred meseci 
določilo moratorij nad izvajanjem tega spornega člena, sedaj pa ga je 
dokončno razveljavilo. Pokojninski zavod je tudi v tem prehodnema času 
moratorija pokojnino izplačeval po odmerjeni osnovi, sedaj pa jim bo 
moral pokojnino na novo odmeriti. Kako bodo upokojenci izterjali 
upravičen denar od premalo izplačanih pokojnin pa še ni znano. Čakamo 
na navodila Zakona za pokojninsko in invalidsko zavarovanje. 

Športne igre in DP obrtnikov v ribolovu 
Območna obrtna zbornica Krško vabi vse obrtnike iz Posavja, da si 

ogledajo športne igre obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev Posavja, 
ki bodo v soboto, 21. junija 1997 v športni dvorani Leskovec. Tekmovalo 
se bo v malem nogometu, rokometu, streljanju in vlečenju vrvi. Vsi, ki 
želite tekmovati, se zglasite v tajništvu svoje zbornice. 

Prav tako Območna obrtna zbornica Krško organizira državno 
prvenstvo obrtnikov v lovu rib s plovcem, ki bo na ribniku Mačkovci pri 
Brestanici v soboto, 14. junija 1997. Vabljeni! 

Kapelčani pripravljajo muzej 

GOSPODARSKA ZBORNICA 
SLOVENIJE 

OBMOČNA ZBORNICA POSAVJE 
Posvet "Kako poslovati s Po^sko" 

V četrtek, 12. junija 1997, bo v okviru vrste posvetov o možnostih in 
načinih gospodarskega sodelovanja s posameznimi državami posvet 
"Kako poslovati s Poljsko" Posvet bo potekal v prostorih GZS, Slovenska 
41, v Ljubljani. Posvet organizira Gospodarska zbornica Slovenije v 
sodelovanju z Uradom trgovinskega svetovalca Veleposlaništva 
Republike Poljske v Ljubljani. Predmet posveta bo predstavitev poljskega 
gospodarstva, konjunkture, zakonodaje, mednarodnega gospodarskega 
sodelovanja Poljske, poleg tega bodo na posvetu predstavljene izkušnje 
slovenskih gospodarstvenikov, ki že poslujejo s Poljsko, medbančno 
poslovanje med državama ter zavarovanje in financiranje slovenskega 
izvoza ter naložb. Kotizacija za udeležbo na posvetu znaša 5.000,00 SIT 
na osebo, vključuje pa pisna gradiva ter prigrizek v odmoru. Število 
udeležencev posveta je omejeno, zato si čimprej zagotovite udeležbo s 
prijavo. Prijavnico in vse nadaljnje informacije dobite na GZS OZ 
Posavje, tel. št. 22-387. 

Bela knjiga EU 
Komisija Evropske skupnosti je izdala kratek povzetek Bele knjige 

EU v slovenskem jeziku. Bela knjiga EU je zbirka navodil Komisije EU 
pridruženim državam EU za prilagajanje zakonodaje pravnemu sistemu 
EU in delovanju notranjega trga. Priporočila Bele knjige in obveze, ki 
izhajajo iz pridružitvenega sporazuma so bile osnova Vladi R Slovenije 
za pripravo triletnega programa usklajevanja slovenskih zakonov z EU. 
Bela knjiga torej odraža zakonodajni okvir, ki bo postavil dolgoročne 
pogoje gospodarjenja za evropska in slovenska podjetja. Izvod povzetka 
Bele knjige EU v slovenskem jeziku imamo na GZS OZ Posavje, 
Bohoričeva 9, Krško, kjer jo lahko dobite na vpogled. 

Sejmi in razstave v Sloveniji v juniju 1997 
LJUBLJANA 03.-07.06.1997 
VINO -43. mednarodni vinogradniško-vinarski sejem 

MARIBOR 03.-06.06.1997 
GIB '97 Grafika -Informatika - Biro 

CELJE 18.-22.06 1997 
5. Sejem za zdravo življenje z naravo - senior 

SLOVENJ GRADEC 23- 29.06 1997 
PREZENTA '97 - 5. slovenjgraški sejem znanja, izdelkov, soritev, 

podjetništva in obrti iz vse Slovenije 

BREŽICE 25.-29.06.1997 
Brežiški SEJEM OBRTI IN PODJETNIŠTVA 

Vaščani obnavljajo 
Velike Malence 

Pred dnevi se je 20 vaščanov in vaščank zbralo na pobudo novega 
predsednika Emila Arha in odbornikov KS z namenom, da obnovijo in olepšajo 
prostor okoli krajevne skupnosti. Izkopali in položili so cevi za kanalizacijo, 
položili robnike in pripravili parkirni prostor, ki ga nameravajo tudi asfaltirati. 
Načrtujejo pa tudi obnovo strehe na domu. Vaščani niso skrivali zadovoljstva 
pri delu. Ob zaključku so se poveselili ob hrani in pijači ter se dogovorili o 
nadaljnjih aktivnostih v kraju. (Bojan Horvatlč) 

Redke ptice iz Jovsov pokazati obiskovalcem, 
domačinom pa zagotoviti zaslužek, t.j. obisk v vinotočih, na turističnih kmetijah, ob vinski cesti... 

Kapele, 30. maja - CRPOV 
krajevne skupnosti Kapele se je 
nocoj preimenoval v Iniciativni 
odbor za Izgradnjo ekolološkega 
muzeja. V bližini Kapel je namreč 
območje, Imenovano Jovsi, ki je 
polno pri nas že zelo redkih vrst 
ptic. Brežiška občina je zato pred 
let i dosegla, da se ta predel 
razglasi za zaščiteno območje, 
sedaj pa naj bi ob njem (t. j . na 
Kapelah) nastal še ornl to loški 
muzej. 

Krajani so k sodelovanju pritegnili 
dr. Tomislava Šolo, mednarodno 
priznanega strokovnjaka 
muzeologije, ki predava na univerzah 
v Zagrebu in v Ljubljani in je aktiven 
tudi v mednarodnih muzejskih 
združenjih. Tako je nastal projekt 
izgradnje muzeja ptic, ki so ga sprva 

nameravali namestiti v nekdanjem 
kapelskem župnišču. Žal pa 
cerkvena oblast ni bila ravno 
navdušena nad zamislijo, da bi se 
odrekla svoji zgradbi, zato so 
pobudniki svojo idejo "preselili" na 
drugo stran osrednjega trga v 
Kapelah - v osnovno šolo. Zgradba, 
kjer trgajo hlače mladi Kapelci do 
svojega 4. razreda (potem 
nadaljujejo šolanje v Dobovi), je 
namreč dotrajana in (kot se je zdaj 
pokazalo) tudi statično oporečna. 
Zato bi jo bilo smiselno nadomestiti 
s sodobno novogradnjo, v nekdanji 
šoli pa urediti muzej. 

Odločni Kapelčani so se projekta 
lotili z veliko vnemo, dr. Šola pa jim 
je nanizal tudi nekaj neizpodbitnih 
dejstev. Nekoč je namreč veljalo 
načelo, da lahko za kulturo in njen 

razvoj skrbi le družba, ki je 
gospodarsko uspešna. Danes so 
stvari v bistvu postavljene na glavo. 
Dr. Šola: "Enonovodeiovnomestov 
kulturi (recimo v muzeju) prinese s 
seboj dve novi delovni mesti izven 
takšne ustanove - v spremljajočih 
dejavnostih kot so gostinstvo, 
turizem... Na severovzhodu Anglije 
je območje, kjer so bili nekoč rudniki 
in ladjedelnice, danes pa je od vsega 
tega ostalo le staro železje. 
Domiselni domačini so na tem 
območju postavili zelo kakovosten in 
dobro organiziran muzej na prostem 
in posel cveti. Kultura je postala (po 
velikosti) tretj i izvir dobička v 
Britaniji." 

Je pa res, da so domiselni Angleži 
kustose oblekli v kostume iz tistih 
časov in j ih naučili nekdanjega 

narečja, v katerem se pogovarjajo z 
navdušenimi obiskovalci. Na podlagi 
zapisov in izročila so obudili celo 
pesmi, ki so j ih mornarji peli na 
ladjah, na eni izmed ladij so postavili 
ladjadelniški muzej... Skratka, posel 
jim cveti. Navdušeni obiskovalci si 
najprej ogledajo srednjeveško 
tržnico in viteški turnir v mestecu, 
tam pustijo nekaj cvenka, ostalo pa 
zapravijo še v muzejih na prostem. 
Vse to je bilo videti zelo učinkovito 
na posnetku dr. Šole, sam pa je 
dodal še podrobnost: "Tak projekt je 
terjal 6 milijonov dolarjev naložbe in 
veliko dela ter znanja, preden se je 
začel denar vračati. Kapelci so torej 
na pravi poti, le vztrajati bodo 
morali." (Ika) 

Nagradno žrebanje "Pomlad '97" 

SIDRO d.o.o. nagradilo 
Vinka Račiča z Drnovega 

Krško, juni ja - Ob zaključku nagradne akcija "Pomlad '97", ki je 
potekala aprila in maja, je podjetje SIDRO d.o.o. iz Krškega, pooblaščeni 
prodajalec programov STIHL in VIKING za Posavje, z javnim žrebom 
izbralo kupca, ki ga bodo nagradi I i. Sreča je bi la tokrat naklonjena VI nku 
Račiču z Drnovega 4, ki bo prejel nagrado podjetja SIDRO d.o.o. 
Čestitamol 

Krško podjetje SIDRO d.o.o., ki je bilo ustanovljeno leta 1990, je 
pooblaščeni prodajalec programov STIHL in VIKING za področje Posavja. V 
specializirani prodajalni na Hočevarjevem trgu 5 v Krškem nudijo svojim 
kupcev široko ponudbo STIHLOVIH in VIKINGOVIH izdelkov tako na debelo 
kot na drobno, v kratkem pa bodo odprli tudi pooblaščeni servis. STIHL je 
najbolj poznan po vrhunskih motornih žagah, razen tega pa STIHLOV pro
gram zajema še motorne kose, električne žage, škropilnice, rezalnike za 
beton in asfalt ter vrtalnike, v zadnjem času pa tudi "hobby" motorne žage po 
ugodnih cenah. 

Dvaindvajset slikarjev na 
Zlegarju 

Čatež ob Savi, 31. maja - Z otvoritvijo razstave del, nastalih med tridnevno 
likovno kolonijo z "baznim taborom" v Lesovi zidanici na Zlegarju nad Cerino, 
se je zaključilo druženje dvaindvajsetih slikarjev brežiške in krške občine. Ti 
so imeli v slikovitem okolju obronkov Gorjancev, ki vsebuje vse značilnosti 
slovenskega podeželja, zagotovo zadosti motivov za ustvarjanje, kar je videti 
tudi iz razstavljenih del, ki so v prostorih gostišča Les na Čatežu na ogled še 
do nedelje. Delo v koloniji so vodili priznani umetniki Cvetka Miloš, Jože 
Marinč in Jožef Matijevič, sodelovali pa so tudi nekateri nadarjeni učenci 
brežiške osnovne šole. Ob zaključni slovesnosti, ki je hkrati pomenila tudi 
otvoritev razstave najbolj svežih posavskih likovnih del, je uradno odprl vrata 
tudi nov atelje gostitelja in likovnega samorastnika Franca Lesa, vse 
organizacijske niti likovne kolonije "Žlegar '97" pa so držali v rokah delavci 
Zveze kulturnih organizacij iz Brežic. (ES) 

Zavod za gozdove Slovenije, 
OE Brežice opozarja 

lastnike gozdov 
Gozdarji Zavoda za gozdove Slovenije ugotavljamo povečano 

številčnost smrekovega lubadarja v naših gozdovih. Ker so bi l i 
gozdovi v m inu l ih let ih poškodovani zaradi snegolomov In 
žledolomov, je v sestojih še vedno precej oslabelega drevja. To 
predstavlja potencialno nevarnost za nastanek žarišč. Opozarjamo 
vse lastnike gozdov, da so po zakonu o gozdovih dolžni poskrbeti za 
vse ukrepe, da bi preprečili prenamnožltev žuželk. Polomljene vrhače 
iglavcev je potrebno zložiti v kupe, podrto drevje takoj odpeljati Iz 
gozda in panje obeliti. Za sanacijska dela v svojem gozdu lahko 
lastniki v primerih, ko j ih pravočasno In kvalitetno opravijo, dobijo 
tudi subvencije. Podrobnejša navodila vam bo dal vaš revirni gozdar 
na krajevni enoti Zavoda za gozdove. 

Literati iz Brežic v 
Begunjah na Gorenjskem 

V petek, 16. maja 1997, je literarna sekcija Žarek v spremstvu Božene 
Zorko, tajnice KUD Brežice, gostovala v klimatskem zdravilišču na Drnči pri 
Begunjah. Vseh šest članov literarne sekcije je prijazno sprejela Danica 
Šaponja, upravnica doma, in nas na kratko seznanila z zgodovino zdravilišča. 
Recital treh pesmi po lastni izbiri je zatem izvedlo vseh pet literatov sekcije 
Žarek. Ivanka Bogolin, Dragica Dani, Drago Pirman, Jože Pirš in Damir 
Šambarek. Recital sta na citrah in flavti spremljali učenki bližnje glasbene 
šole. 

Po zaključku programa smo si ogledaii še razstavo gobelinov in namiznih 
prtičkov ter skromno knjižnico, ki je namenjena pacientom. Da bi obogatili 
slabo založene police, smo se dogovorili, da bo brežiška knjižnica podarila 
(ne)vezane letnike revije Obzornik, kasneje pa še nekaj knjig novejšega 
datuma. Vsem, še posebej pa Danici Šaponja, se za to srečanje lepo 
zahvaljujemo. (Drago Pirman, predsednik literarne sekcije Žarek= 

Zgoščenka ob letošnji 
premieri LIMONADE 

Gledališče GLEJ že vrsto let omogoča kontinuirano delovanje nekaterim 
najvidnejšim projektnim ustvarjalcem različnih estetskih usmeritev. Ena od 
teh skupin je tudi gledališče GRAPEFRUIT Iztoka Lavriča. GRAPEFRUIT je 
že za predstavo ELVIS DE LUXE konec leta 1995 izdal priložnosto istoimensko 
zgoščenko različnih izvajalcev, zaradi odmevnosti tega glasbenega projekta 
pa so se odločili, da izdajo zgoščenko tudi ob letošnji premieri LIMONADE 
(ang.: "soap opera"). Na njej se pojavljajo nekateri najvidnejši slovenski 
izvajalci (Spiritual Pvrotechnics, Heavv LesVvanted, Demolition Group, Saša 
Lošič, CopticRain, KUTGas,...), nekaj pa je tudi izvajalcev, ki so se združili 
izključno za to priložnost. Skupni imenovalec projekta so motivi popularnih 
glasbenih evergreenov. (GAIex) 
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NAŠ GLAS, 20 - OD TU IN TAM 
Pred državnim prvenstvom v kombinaciji 

Slovenija pleše tudi v Leskovcu 
Posavski plesni klub LUKEC 

Krško pripravlja v soboto, 7. junija 
1997, v športni dvorani OŠ Leskovec 
ob 16. uri za vse ljubitelje plesa in 
predvsem tiste, ki boste to še postali, 
prireditev v okviru akcije 
"SLOVENIJA PLEŠE" 
vseslovenskega projekta pod 
okriljem Olimpijskega komiteja 
Slovenije in Zveze plesnih 
organizacij Slovenije. V programu 
bodo sodelovali učenci Plesne šole 
Lukec, predstavili pa se bodo tudi vsi 
tekmovalni pari PPK Lukec, ki bodo 
teden dni kasneje v isti dvorani 
branili barve svojega kluba in občine 
na DP v kombinaciji. Po programu 
bo tiskovna konferenca kluba, na 
kateri bo predstavljen projekt Dušana 
Vodlana "VSAKEMU 
OSNOVNOŠOLCU ENO URO NA 
TEDEN OSNOVNO PLESNO 
IZOBRAZBO." Vstopnine ni I 

Že čez teden dni, 14. junija, pa 
Vas PPK Lukec vabi na državno 
prvenstvo v kombinaciji desetih 
plesov, ki bo prav tako v športni 
dvorani Leskovec. Uradna otvoritev 
bo ob 13. uri, predtekmovanja pa se 
bodo začela že ob 10.30 uri. Uradno 
otvoritev prvenstva bo opravil župan 
občine Krško g. Danilo Siter, v vlogi 
moderatorke pa bo plesna voditeljica 
Barbara Drnač. V finalu, ki se bo 
začel ob 18. uri, pa bodo sodelovali 
poleg finalistov državnega prvenstva 
tudi minister za kulturo g. Jožef Školč 
ter predstavnik Olimpijskega 
komiteja Slovenije g. Miroslav Cerar. 
Svoje videnje o razvoju družabnega 
plesa in športnega plesa v Sloveniji 
pa bo predstavila predsednica Zveze 
plesnih organizacij Slovenije dr. 
Meta Zagorc. Omeniti velja še novost 
na finalnem delu, saj bo tekmovanje 
potekalo ob živi glasbi v izvedbi 
krškega Big banda. (GAIex) 

POSAVSKI PLESNI KLUB KRŠKO 

Vas vabi na 
DRŽAVNO PRVENSTVO 

V KOMBINACIJI DESETIH PLESOV, 
ki bo v soboto, 14. junija 1997, 

v športni dvorani Leskovec. 
Uradna otvoritev bo ob 13. uri, predtekmovanja pa se bodo začela 

že ob 10.30 url. Finale ob 18. url. 
Vstopnice lahko kupite v predprodaji v klubski pisarni ali pa rezervirate 

na telefon 0608/22-269. Glavni pokrovitelj državnega prvenstva je Občina 
Krško. 

Za vse osnovnošolce prost vstop na dopoldanski in popoldanski 
del. 

Obetavna prihodnost 
brežiške glasbene šole 

Brežice, 28. maja - Četrti letošnji koncert učencev Glasbene šole Brežice, 
ki je preteklo sredo potekal v polni slavnostni dvorani Posavskega muzeja je 
nosil zgovorni naslov "Naša prihodnost". V dvaintrideset glasbenih točk 
obsegajočem sporedu so se predstavili mladi glasbeni nadobudneži, ki bodo, 
v primeru, da bodo tudi nadaljevali tako zavzeto, kot so začeli, na področju 
glasbe lahko še veliko dosegli. Pevci in instrumentalisti, med katerimi so 
prevladovali tisti, ki obiskujejo šele prvi razred, so s svojimi interpretacijami 
osvojili srca občinstva, ki jim je po vsakem nastopu glasno ploskalo in jim 
tako vlivalo še več volje do nadaljnjega spoznavanja skrivnosti glasbe. Res 
je bilo prijetno, obiskovalcem pa so se predstavili tudi malce starejši 
harmonikarji, ki so pred dvema tednoma na tekmovanju v Pulju tako uspešno 
predstavljali svojo šolo in občino. (ES) 

Redni letni nabor 

Največ zanimanja za 
služenje vojaškega roka v 

policiji 
Krško, maja- Pred dnevi je Uprava za obrambo Krško opravila redni letni 

nabor za nabornike rojene leta 1979 in starejše, ki jim je potekla začasna 
nesposobnost za vojaško službo. Na naboru, ki je potekal v prostorih krške 
občine, je naborna komisija določila sposobnost za vojaško službo in vojaško 
evidenčno dolžnost približno 1 odstotku državljanov moškega spola, ki imajo 
stalno prebivališče na območju občine Krško, glede na celotno število 
prebivalcev. 

Novi uspehi športnih plezalcev 
Po uspešni turneji po francoskih plezališčih, ko je Andreju Sotelšku uspelo 

preplezati dve zares težki smeri, in sicer Les Art des choix z oceno 8a in 
Paradise z oceno 7c, mu je v plezališču Kotečnik pri Libojah uspel še večji 
podvig, saj je preplezal smer Specialist za življenje z oceno 8a+, kar pomeni 
po lestvici UIAA oceno X-. 

V zadnjem času pa se mu z uspešnim plezanjem pridružuje tudi njegov 
brat Peter Sotelšek, saj mu je uspel vzpon v smeri Guernica z oceno 8a, kar 
je njegova prva smer s tako visoko oceno. Preplezal pa je tudi na "flesh" 
smer Herkules z oceno 7a+. (Flesh pomeni, da smeri še prej nikoli ni poskusil 
preplezati, da pa je imel nekaj podatkov o njej, oziroma je nekoga videl v 
smeri, ko je plezal.) 

Svojo dobro pripravljenost pa je zopet pokazal tudi eden mlajših članov 
Posavskega alpinističnega kluba Nejc Pozvek, ki mu je uspel pravi podvig, 
saj je splezal v plezališču Armeško smer Obsedenost z oceno 7b, kar je 
uspelo le redkim plezalcem njegove starosti v Sloveniji. 

Začelo pa se je tudi državno prvenstvo v športnem plezanju in že na prvi 
tekmi, ki je bila v Kranju, so naši tekmovalci dosegli največji uspeh do sedaj. 
V kategoriji cicibank je Samantha Hrušovar dosegla prvo zmago za naš klub. 
V isti kategoriji se je na 10. mesto uvrstila Špela Vlahušič, 12. pa je bila 
njena sestra Urša. 

V kategoriji cicibanov se je Nejc Pozvek uvrstil na 5. mesto, pri mlajših 
deklicah pa je bila Nina Zaje šesta, Tjaša Zakšek pa deveta. (PAK) 

Zmagi krških 
radioamaterjev 
Člani radioklubov Krško in 

"Amater" iz Sevnice so se v 
Šengotardu udeležili odprtega 
prvenstva v amaterskem 
radiogoinometriranju, ki ga je 
pripravil tamkajšnji radioklub Maček. 
Številna posavska ekipa, v kateri je 
bilo največ pionirjev se je domov 
vrnila z dvema zmagama ter po enim 
drugim in tretjim mestom. Uvrstitve 
pionirjev: 1. Peter Kerin, 4.Damjan 
Klinec, S.Boštjan Plevnik(vsi Krško), 
6. Marko Ogorevc, 7. David 
Brinovvetz (oba Sevnica), 9. Damjan 
Božič, 10. Jernej Kastelic, 12. Jurij 
Klakočar (vsi Krško), 13. Smiljan 
Slukar (Sevnica); ženske: 1. Cvetka 
Mavsar (Krško); mladinci: 3. Marko 
Keber (Sevnica); starejši veterani: 2. 
Janko Kuselj (Krško). 

rednja šola Krško v 
korak z ostalimi 

Pred časom je Srednja šola Krško s strani Ministrstva za šolstvo 
In šport RS dobila (pre)potrebno opremo za učilnico praktičnega 
pouka. V njej je 16 delovnih mest za učence in učitelja, mize so 
opremljene z različni inštrumenti (merilna oprema Ipd.) ter 
računalniki, ki so povezani v mrežo, dostopni pa so tudi na 
svetovnem omrežju internet. S pridobitvijo v vrednosti preko 8 mio 
SIT se je krilca srednja šola po opremljenost) povsem Izenačila z 
ostalimi slovenskimi srednjimi šolami tehničnih smeri in tudi 
učenci so po besedah ravnatelja Ivana Žiberta nad pridobitvijo 
navdušeni, kar Js razvidno tudi s slike. Zadnji majski petek pa so 
na krški šoli pripraviti tudi razstavo izdelkov učencev, dve okrogli 
mizi z aktualno tematiko ter tradicionalno predajo ključa. (GAIex) 

Naborna komisija določa 
sposobnost za vojaško službo 
na podlagi predhodno 
opravljenih zdravniških in 
psiholoških testiranj, vojaško 
evidenčno dolžnost pa na 
podlagi pridobljene šolske 
izobrazbe, znanj in veščin ter 
potreb Slovenske vojske. Med 
naborniki je še vedno največ 
zanimanja za služenje 
vojaškega roka v policiji, v 
prometni službi in določenih 
specialističnih enotah 
Slovenske vojske. Vsem 
nabornikom, ki so opravili 
nabor, čestitamo. 

Dan odprtih vrat sevniške srednje 
šole 

Zopet se oglašamo s Srednje 
tekstilne šole Sevnica, srečni in 
zadovoljni po predstavitvi zavoda, ki 
smo jo imeli v petek, 30. maja 1997, 
v atriju sevniškega gradu. Letos se 
je Srednja tekstilna šola Sevnica že 
petič javno predstavila s prireditvijo 
Pomlad je čudež, ki je uvrščena tudi 
v program občinskih pomladnih 
prireditev na sevniškem gradu. 
Predstavitev je zasnovana celovito. 
Jedro je predstavljala modna revija 
oblačil, ki so nastala pod spretnimi 
prsti dijakinj, dijakov in njihovih 
učiteljev v šolskih delavnicah. Kot 

manekenke so nastopile dijakinje 
šole. Kulturni program so na visoki 
ravni pripravili in izvedli gostje, ki jih 
je Srednja tekstilna šola Sevnica 
povabila k sodelovanju: Jelena 
Vukolič in Maja Glavač, dijakinji 
Srednje glasbene šole v Ljubljani, sta 
na kitari in violini izvedli glasbeni 
program, Amatersko gledališče 
Žiskar pa je navdušilo občinstvo s 
songi, recitacijami in aforizmi 
slovenskih pesnikov in pisateljev. 
Predstavitev zavoda je dopolnila še 
razstava prečudovitih ročnih izdelkov 
dijakinj dijaškega doma in praznična 

izdaja šolskega glasila 
Preproste besede. Pogostitev 
je šola pripravila v sodelovanju 
z Aktivom kmečkih žena 
Blanca, glavni pokrovitelj 
prireditve pa je bila Kopitarna 
Sevnica. V petek je bilo v atriju 
sevniškega gradu res živahno, 
saj si je program ogledalo okoli 
450 obiskovalcev. Upamo, da 
so z nami preživeli lep večer 

Ravnateljica 
prof. Alenka Žuraj 

Čarobni Gregorčičev večer 
Valvasorjeva knjižnica Krško In Občina Krško vas vabita na čarobni Gregorčičev večer, ki bo 

danes, 5. junija 1997, s pričetkom ob 21. url v Valvasorjevi knjižnici. S petjem, glasbo in umetniško 
besedo vam bodo predstavili romansiran življenjepis pesnika Simona Gregorčiča Biseri bolečine, 
In sicer mezzosopranistka Jožica Kališnlk, citrar MIha Dovžan, dramski Igralec Andrej Kurent in 
avtor Ivan Slvec. 

Prof. Miroslav Kugler v Cerkljah 
Jutri, v petek, bo galerija vojašnice v Cerkljah odprla vrata akademskemu slikarju in likovnemu 

pedagogu Iz Brežic, prof. Miroslavu Kuglerju. Razstavo bo odprl poveljnik 22. pehotne brigade 
polkovnik Anton Klobčaver, ob tej priložnosti pa bodo kulturni program Izvedli učenci brežiške 
glasbene šole, ansambel Tonija Deželana ter pihalni orkester Iz Loč. Uro po otvoritvi razstave bo 
slovesno prisegla nova generacija vojakov slovenske vojske. 

Plesna predstava skupine Harlekin 
V soboto, 7. junija 1997, ob 20. uri, se bo v dvorani Kulturnega doma v Kostanjevici na Krki 

predstavila plesna skupina Harlekin. Videli boste najnovejše koreografije, ki so nastale pod 
vodstvom Lucije Kuntarlč, Frea Lasserrja in Uroša Andiča. Vabljeni! 

Razgovor z dr. Srečkom Bergantom 
Knjižnica Brežice vabi na razgovor z junijskim gostom dr. Srečkom Bergantom, kemikom, 

supermaratoncem in avtorjem knjig Polnokrvnost - nov pojem in Z morjem v sebi. Srečanje bo v 
torek, 10. junija 1997, ob 18. uri v knjižnici. pogovor pa bo vodil Drago Pirman. Pridite in odšli boste 
z novimi spoznanji o sebi, teku in morju. 

Tudi najdrznejši vlomilec ostane praznih rok, če denar in druge dragocenosti 
zaupate jeklenim stenam bančnega šefa. 

Živimo v časih, ko pomeni hranjenje dragocenosti doma predrzno izzivanje 
usode. Debeli naslovi po časopisnih kronikah pričajo, da je to na lastni koži 
občutil že prenekateri naivnež. Banka Celje nudi šefe v kar 6 svojih enotah. Ti 
se nahajajo v posebnem, zaščitenem prostoru banke, na voljo pa so Vam tri 
velikosti. Najamete jih lahko za mesec dni ali vse leto, od česar je odvisna 
višina najemnine. Najem šefov je mogoč v Celjski mestni hranilnici v Celiu ter 
v ekspoziturah Banke Celje v Krškem. Žalcu. Slovenskih Konjicah. Rogaški 
Slatini in Ljubljani. Obiščite nas! 

So stvari, ki jih lahko ponudi le dobra banka. 

P banka cel je 
V varnem zavetju tradicije 
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ATLETIKA SPEEDWAY 
Spet uspešen teden atletov AK 

FIT 
Člani AK FIT breiice so se v preteklem tednu udeležili 
treh velikih atletskih prireditev in zabeležili zelo dobre 

rezultate. 
V sredo je bil v Novem mestu 8. mednarodni miting "Krka open '97", na 

katerem so se kljub slabim razmeram odlično odrezali vsi nastopajoči člani 
AK FIT. V skoku ob palici je Jure Rovan zasedel 2. mesto s 500 cm, Ivan 
Kostevc je bil tretji s 480 cm, Boris Čurčič pa četrti z 460 cm. Uroš Novak, 
ki služi vojaški rok v Novem mestu, ni uspel preskočiti začetne višine, Jure 
Rovan pa je nastopil poškodovan, zato je po preskočenih petih metrih prenehal 
s tekmovanjem. V teku na 60 m so nastopili pionirji. Aleš Jamšek je zasedel 
2. mesto s časom 8.40, Darja Molan 3. mesto z 8.40, Jasmina Klakočar 4. 
mesto z 8.44, Julita Hribar 6. z 8.71, Alenka Zore 7. z 8.44 in Katja Zorko 9. 
z 8.86. IlijaTrajkovski je bil v teku na 110 m z ovirami za mlajše mladince s 
časom 16.15 tretji. Na mitingu je nastopil tudi Sevhičan Robert Grojzdek, ki 
je zmagal v teku na 3000 m. 

Na velikem mitingu v Beljaku je bil Boris Čurčič s 430 cm drugi, Vlado 
Kevo pa je v Atenah nastopal za ekipo Kladivar-Cetisa v klubskem tekmovanju 
za naslov klubskega evropskega praka. V svoji disciplini, metu kladiva, je 
zasedel solidno 4. mesto s solidnim metom 60,58 m. 

Slovenski rekorder v skoku s palico, Jure Rovan, se je uvrstil v finale 
vseameriškega študentskega prvenstva, ki bo v soboto, 7. junija v državi 
Idaho. Jure se je uvrstil tudi v slovensko atletsko moštvo, ki bo v času od 14. 
do 17. junija nastopilo na Sredozemskih igrah v italijanskem Bariju (P.R.) 

STRELJANJE 
Markov memorial in pokal KS 

Leskovec Kanji 
V soboto so strelci Kanje pripravili tekmovanje za pokal KS Leskovec in 5. 

Markov memorial. Na tekmovanju so zanesljivo zmagali domači strelci pred 
Rečico pri Laškem in drugo domačo ekipo, ki je nastopila pod imenom Q 
Techna Krško, poleg KS Leskovec drugega največjega pokrovitelja 
tekmovanja. Med posamezniki je vse favorite z državnim prvakom Mitjo 
Packom na čelu presenetila strelka iz Rečice Vojka Matek. Od uspešne 
pionirske kariere so se poslovili Gašper Arh, Matija Kržan in Kristjan Šumej, 
ki bodo v novi sezoni nastopali kot mlajši mladinci. Rezultati: 1. Kanja 546, 
2. Rečica 432, 3. Q Techna Krško 530; posamezno: 1. Vojka Matek (Rečica) 
185, 2. Mitja Pacek 184, 3. Andrej Pavlin (oba Kanja) 183. V soboto bodo v 
počastitev občinskega praznika tekmovali najboljši slovenski mladinci, v 
nedeljo pa še člani. (J.A.) 

Zmaga Slemenška 
Na strelišču Panovec pri Novi Gorici je potekalo tekmovanje tretjega kroga 

strelcev v disciplini trap za člane in mladince. Znova je dobro zadeval 
mladinec Gorazd Slemenšek iz Dolnjega Brezovega, ki tekmuje za Ilirsko 
Bistrico, saj je zmagal, njegov mlajši brat Marko pa je bil deveti. 

KOLESARSTVO 
Kolesarji Savaprojekta na 

veliki nagradi Krke 
Kolesarji Savaprojekta tudi ta konec tedna niso mirovali. Na veliki 

mednarodni, 180 km dolgi cestni dirki za nagrado Krke se je Marko Baloh 
uvrstil med prvo petnajsterico, Damjan Četrič in Aleš Poljanšek sta na cilj 
prispela v drugi skupini, Malik in Gimpelj pa sta zaradi zdravstvenih težav 
odstopila. Med mlajšimi mladinci je bil Primož Četrtič četrti, Pernar in Plahuta 
pa sta vozila v drugi skupini. Med starejšimi mladinci je bil Dejan Žnideršič 
13. 

V Novem mestu so nastopili tudi najmlajši. Med dečki C je bil Rok Zagorc 
10., Boris Remih 13., Vili Olovec je bil pri dečkih B15., pri dečkih A pa sta se 
s petim in šestim mestom najbolje odrezala Fridl in Arh, Podlesnik je bil 10., 
Zalokar 12., Kodrič 13., Tovornik pa 18. 

Prihajajoči konec tedna pa bo v Krškem potekal dvodnevni kolesarski 
spektakel. Prvi dan bodo tekmovaja potekala v starem mestnem jedru, drugi 
dan pa v neposredni okolici mesta. Kolesarske dirke se bodo pričele ob 9. 
uri. 

KOŠARKA 
Najmlajši krški košarkarji 

želijo v prvo ligo 
Letošnjo sezono so uspešno zaključili tudi najmlajši košarkarji KK Krško. 

V drugi državni ligi - center, v kateri so tekmovali skupaj s pionirji Zagorja, 
Hrastnika in ljubljanske Europe, so zasedli tretje mesto. Sedaj upajo, da 
bodo dobili priložnost za nastop v kvalifikacijah za prvo ligo, kamor po oceni 
strokovnjakov tudi sodijo. Sicer pa v krškem košarkarskem klubu zadnje čase 
veliko pozornost posvečajo ravno delu z mladimi, kar bo slejkoprej rodilo 
tudi sadove. Za letošnjo generacijo krških pionirjev so nastopali: Mozer, 
Sebalj, Erkič, Lutvij, Levičar, Lužar, Sajko, Radonjič, Fajfer, Župevc in Simič. 
Rezultati: Krško-Hrastnik 34:54, Europa-Krško 35:40, Krško-Zagorje 76:25, 
Hrastnik-Krško 66:38, Krško-Europa 38:55, Zagorje-Krško 42:61. Končni vrstni 
red: 1. Hrastnik, 2. Europa, 3. Krško, 4. Zagorje. (ES) 

Delavci UNZ bodo tekmovali 
V soboto bodo v Krškem potekale 17. športne igre članov 14 slovenskih 

klubov Maksa Perca. Tekmovalci se bodo pomerili v streljanju z zračno puško, 
šahu, kegljanju in balinanju. Tekmovanja se bodo pričela ob 9. uri, slovesen 
zaključek pa bo ob 14.00 v veliki dvorani Kulturnega doma. Na igrah bodo 
sodelovali tudi upokojeni delavci UNZ. 

15. dirka za Zlati znak občine Krško in 5. za 
pokal Franca Babica 

Obe lovoriki prvič istemu 
tekmovalcu 

Vzelo močni mednarodni konkurenci najboljši Krčan 
Izak Šantejna šestem mestu 

Lepo zapolnjene tribune, ognjemet, dišeče jedi z ražnja In kotla, zvoki 
harmonike In trobente ter vrhunske predstave drznih voznikov Iz enajstih 
držav so v soboto zvečer ustvarili takšno vzdušje, kakršno je lahko le v 
Krškem. Urni kazalci so zakorakali že daleč v novi dan, ko se je žlvžav 
pred stadionom Matije Gubca počasi umiril in so glavno vlogo prevzele 
metle In koši za odpadke. 

Takšne predstave v tekmovanjih za Zlati znak občine Krško doslej še ni 
bilo in le vprašamo se lahko, kakšna bo šele tista "fešta", ko bodo 2. avgusta 
ob proslavljanju 50. obletnice AMD Krško in 40-letnice speedwaya v tem 
mestu po tej isti stezi vozili dirkači kot so Hamill, Nilsen, Rickardsson, 
Hanckok, Golob in drugi, od katerih boljših na vsej zemeljski obli ni mogoče 
najti. 

Sobotna predstava je bila res dober uvod za avgustovsko dirko vseh dirk, 
kar jih je bilo kdajkoli voženo na tleh Slovenije. Kot se za tako tekmovanje 
spodobi, so pred pričetkom sporeda državno zastavo na stadion kar po zraku 
prinesli padalci novomeškega Letalskega centra, pihalni orkester je odigral 
koračnico in ko so izzvenele še zadnje otvoritvene besede predsednika AMD 
Antona Vodiška in župana Danila Siterja se je pričelo zares. In že takoj v prvi 
vožnji as do asa. Geri Lekše proti VViltshireju, Clausnu, Maidi Slednjega je 
uspel zadržati za sabo, ostala dva pa sta bila zanj prehitra. V naslenjem 
nastopu je z odlično vožnjo navdušil Krešo Omerzel, ki je, kot se tudi spodobi, 
pokazal spoštovanje le do starejšega od sebe, Avstrijca Heinricha Shatzerja, 
medtem ko sta morala sicer odlična Pedersen in Laukanen ves čas zreti v 
njegov hrbet. 

Uspehi domačih dirkačev so se z vsako vožnjo le stopnjevali, kajti v tretji 
je prišla na vrsto zmaga. V pravi šolo vožnji si jo je priboril izredno razpoloženi 
in zanesljivi Izak Šantej. Tako je po treh vožnjah Krčanom manjkalo le še 
zadnje mesto, za katerega je že takoj v naslednjem nastopu poskrbel Roman 

NOGOMET 
Krčanom ni uspelo 

Krško - Usnjar 0:1 (0:0): Krčani so v tekmi 3. kroga play-offa izpustili še 
zadnjo priložnost za napredovanje v višji rang. Gostje iz Šoštanja so pri M v 
Krško po točko, odnesli pa so vse tri, čeprav so imeli Krčani ves čas premoč. 

Usnjar - Krško 4:3 (2:0): Sistem tekmovanja je hotel, da sta se dve najboljši 
ekipi v letošnjem prvenstvu sestali dvakrat v petih dneh. Tekma ni odločala o 
ničemer, zato sta obe ekipi prikazali lep nogomet. Strelci za Krško so bili 
Zakšek, Brdik in Molan. 

Kovinar (Štore) - Krško (mladinci) 0:0: Nov uspeh krških mladincev v 
Štorah. Dva kroga pred koncem prvenstva Krčani trdno držijo 5. mesto na 
lestvici druge lige, z možnostjo, da še napredujejo. V Štorah so imeli celo 
možnost zmagati, a športna sreča ni bila na njihovi strani. 

Mlajše selekcije: Zaradi sobotne speedwayske prireditve na stadionu 
Matije Gubca so morali krški starejši in mlajši dečki svoji tekmi 17. kroga 
odigrati dva dni prej. Za nasprotnika so imeli vrstnike iz Šentjurja. Za mlajše 
dečke je bila to odločilna tekma za prvaka ONZ Celje. V napeti tekmi, ob 
prisotnosti več kot 100 gledalcev so mladi Krčani zmagali z rezultatom 3:2 in 
si en krog pred koncem prvenstva zagotovili naslov prvaka. Strelci so bili 
Pilipovič, Naglic in Urbanč. Starejši dečki niso bili tako uspešni, saj so 
doživeli prvi spomladanski poraz (1:2). Strelec edinega zadetka za Krčane je 
bil Sintič. Brežiški kadeti svoje tekme z ekipo Vranskega niso odigrali, ker 
gostov ni bilo, njihovi starejši dečki pa so v boju za obstanek v ligi iztržili le 
točko proti neposrednemu nasprotniku, Steklarju iz Rogaške Slatine. Rezultat 
je bil 3:3. Dvakratni strelec je bil Fuks, enkrat je zadel Kelhar Mlajši Brežičani 
so gladko, s 4:0 odpravili vrstnike iz Rogaške Slatine. Strelci so bili Kolman 
(2) ter Humek in Prah. (pilip) 

GIMNASTIKA 
Drago Žerjav prvak Slovenije 

V soboto in nedeljo so na državnem prvenstvu v Ljubljani zelo lep uspeh 
dosegli tekmovalci gimnastičnega društva Sokol iz Brežic. V kategoriji mlajših 
dečkov so osvojili četrto mesto, med mladinci pa je Drago Žerjav v mnogoboju 
celo zmagal in tako dosegel enega največjih uspehov brežiške gimnastike, 
finalist pa je postal prav na vseh orodjih. Zmaga mu je pripadla tudi na bradlji. 
Drugi tekmovalec Sokola Matej Malus je bil v mnogoboju tretji. Našteti uspehi 
predstavljajo za brežiške telovadce veliko spobudo. 

ROKOMET 
Krčani tretji v Italiji 

Pretekli vikend so rokometaši Krškega gostovali v italijanski Modeni, kjer 
so se udeležili turnirja, na katerem so poleg njih sodelovala še tri italijanska 
moštva. Krčani so nastopili precej oslabljeni, saj je manjkalo kar pet igralcev 
prve ekipe, svojo priložnost pa je zato na desnem krilu dobro izkoristil Grega 
Božič, ki je bil na kocu tudi njihov najboljši strelec. Mirko Bašič je bil proglašen 
za najboljšega vratarja, v drugem delu zadnje tekme turnirja pa ga je v vratih 
zamenjal mladi Medved, ki je ubranil devet strelov in dve sedemmetrovki. S 
tem turnirjem so rokometaši Krškega zaključili letošnjo sezono in dobili 
zasluženi počitek. Rezultati: Rubiera-Krško22:20 (10:11),Gymnasium-Krško 
22:34 (8:18), Modena-Krško 20:20 (10:11). Vrstni red: Modena 4, Rubiera 3, 
Krško 3, Gymnasium 0. Za Krško so igrali: Bašič, Medved, Božič 15, Ger
man 14, Urbanč M. 4, Vrtovšek 7, Vahčič 4, Kukavica 13, Kekič 8, Čurak 9. 
(J.A.) 

Špitaler. V peti vožnji nov uspeh za Krškol Poškodovani Denis Štojs je na 
svojem motorju v ogenj po žerjavico poslal Angleža Seana VVilsona, ki je s 
svojstveno tehniko premagal tako Gerija kot Kresa. Le argentinski gavčo 
Diego Emiliano Sanchez je jezdil malenkost prehitro. V osmi vožnji je znova 
zelo dobro kazalo Šanteju, ki se je takoj po startu s tretjega mesta prebil na 
prvo in dvignil ves stadion na noge. Vodil je skoraj polne tri kroge, ko je ob 
ogradi nenadoma obležal njegov klubski kolega Špitaler, ki je bil takoj odpeljan 
v "špital", Izak pa na ponovljeni start. Ta mu žal ni uspel enako dobro kot 
prvi in zadovoljiti se je moral z eno samo točko. 

Ne morete verjeti, kako debelo je pogledal nepremaglj ivi prebivalec dežele 
kengurujev, Todd VVildshire, ko je v drugem krogu 10. vožnje mimo njega kot 
blisk švignil Krešo Omerzel. Da ga je lahko znova prehitel, si je Avstralec 
izbral kar bližnjico, zaradi česar pa se mu sodniki niso hoteli zameriti. 
Trinajsta vožnja je prinesla novo srečo Šanteju, ki je premagal celo slovitega 
nemškega asa Roberta Bartha, nesrečo pa Lekšetu, saj mu je motor še v 
drugo odpovedal V lovu za Gerijem je padel Finec Laukanen, a brez posledic. 
Dobro sta jo kmalu zatem odnesla tudi Maida in Sanchez, ki sta v boju za 
prvo mesto združno treščila ob ogrado, a nato skupaj odšepala proti boksom. 
Slabe volje je bil tudi lanski zmagovalec Omerzel, ko mu je v predzadnjem 
nastopu malo pred ciljem ponagajal motor in mu preprečil nastop v pokalu 
Franca Babica. Do napredovanja mu ni pomagal niti dober zadnji nastop, ko 
je priznal premoč le Nemcu Barthu. Priložnost, da se po poškodbi znova 
predstavi svojemu občinstvu je dobil tudi rezervist Janko Sajovec, a se njegov 
motor ni strinjal z vožnjo v globokem zaledju in je raje utihnil. Po dvajsetih 
vožnjah je tako brez izgubljene točke slavil Avstralec Todd VVildshire, ki zaradi 
težke poškodbe kolka do letos kar pet let ni tekmoval, najboljši pa je bil tudi 
v dodatni dirki za pokal Franca Babica in postal prvi dirkač, ki je osvojil obe 
lovoriki, najboljši domačin pa je bil s šestim mestom Denis Štojs. 

Še pred koncem prireditve se je na stadion z nalomljenim rebrom vrnil 
Špitaler, Denis štojs, ki pridno pestuje svojo, z debelim mavcem obloženo 
levo roko se je veselil dveh zmag svojega motorja, po krajšem intervjuju za 
brežiški radio pa je dahnil, da je bilo govoriti v mikrofon mnogo teže, kot pa 
se poditi po stezi. 

Po dirki so vsi najboljši na vsa usta hvalili organizacijo prireditve, vzdušje, 
številno občinstvo in ognjemet, manj zadovoljni pa so bili s stezo, za katero 
so menili, da je bila zaradi večjega števila lukenj prenevarna. Prireditelji jo 
po nanosu nove plasti v tako kratkem času pač še niso uspeli povsem utrditi, 
toda verjamemo, da bo tudi ta edina pomanjkljivost v kratkem odpravljena. 
Gerhard Lekše je bil na koncu kljub temu, da je imel z motorjem več težav 
kot kdajkoli v devetletni karieri, le zadovoljen. Njegovega rekorda steze 
namreč ni zrušil niti enkratni Avstralec. Zaostal je za tri stotinke sekunde! 

Rezultati dirke za Zlati znak: 1. VVildshire (AVS) 15,2. Pedersen (DAN) 12, 
3. Barth (NEM) 12, 4. VVilson (GB) 11,5. Clausen (DAN) 9, 6. Šantej (SLO) 8, 
7. Shatzer (AUT) 7, 8. Laukanen (FIN) 6, 9. Omerzel (SLO) in Karnas (ČEŠ) 
6,11. Maida (ITA), Sanchez (ARG) in Dolinar (SLO) 5, 14. Žganec (HRV) in 
Kral (ČEŠ) 4, 16. Lekše (SLO) 2, 17. Špitaler (SLO) 0 točk. Pokal Franca 
Babica: 1. VViltshire, 2. Pedersen, 3. Barth, 4. VVilson. (ES) 

MALI NOGOMET 
Vandrovčki privandrali do 

naslova prvaka 
Nedeljska srečanja brežiške malonogometne lige niso postregla z nobenim 

presenečenjem, pa tudi nič pretresljivega se ni dogajalo, če odmislimo tesen 
izid tekme med Gradbeno hišo Cepin in mladimi Sonyji. Zato pa se lahko 
artiški Vandrovčki veselijo svojega prvega občinskega naslova, saj ga pred 
pričetkom prvenstva niso pričakovali, medtem ko nogometaši dobovskega 
Olimpa lahko žalujejo zaradi slabih iger v jesenskem delu, saj bi se s takšno 
formo, kot so jo pokazali v spomladanskem delu, prav gotovo enakovredno 
borili za najvišjo stopničko. 

Rezultati: Vandrovček-Studenec 7:3, Sela-Bizeljsko 2:5, Olimp-Partizan 
11:1, Elektronic-Sela 2:4, GHČepin-Sonyjunior 1:0. Vrstni red: Vandrovček 
55, Beli konjiček 51, Olimp 40, Studenec 37, Bizeljsko 31, GH Cepin 27, Sela 
21, Partizan 19, Sony junior 16, Elektronic 5. (ES) 

Blondy znova na vrhu 
Enajsti krog malonogometne lige Cerklje-Krška vas je najbolj pretresel 

moštvo Belega konjička, ki v nedeljo sploh ni nastopilo. Na račun novih zmag 
sta ga na tabeli namreč prehitela Blondy in Jurček, ki tako galopirata korak 
pred njim. Najvišjo zmago so v tem krogu dosegli Gazičani, ki so v mrežo 
Kolibrija zbrcali kar 18 žog in vprašanje je, če je ta sploh ostala cela V 
primerjavi z drobnimi (p)tički izpod čateškega Griča so jo zadnji Cobreki 
proti prvemu Blondyju s "samo" enajstimi prejetimi zadetki še dobro odnesli. 
Bolj napeto je bilo zato v Cerkljah, kjer so gostje iz krške občine zgodaj 
povedli, nato pa do konca uspeli ohraniti svojo mrežo nedotaknjeno. Za zmago 
so se morali zelo potruditi tudi favorizirani Jurčki, ki so štrli odpor Sušice 
šele v zadnjih 5 minu tah, veliki zmagovalci preteklega kroga, nogometaši 
Boršta, pa so se tokrat opekli v Sobenji vasi. Domači so vodili že s 3:0. 

Rezultati 11. kroga: Cobreki-Blondy 0:11, Vahčič Cerklje-Gorica 0:1, 
Natalija-Krka 8:3, Jurček-Sušica7:2, Gazice-Kolibri 18:3, Sobenja vas-Boršt 
3:2, Beli konjiček prost. Lestvica: Blondy 24, Jurček 23, Beli konjiček 23, 
Boršt 19, Gazice 18, Natalija 16, Vahčič Cerklje 15, Sobenja vas 15, Gorica 
14, Sušica 9, Krka 8, Kolibri 4, Cobreki 1. (ES) 

PLAVANJE 
Nika Pribosic druga v Nemčiji 

Na plavalnem mitingu v nemškem Rosenheimu, kjer so bile na sporedu 
samo dolgoprogaške discipline, so krški plavalci dosegli nekaj zelo dobrih 
rezultatov. Nlka Pribošič je med mladinkami osvojila 2. mesto, Aleš Kelhar 
(kadeti) in Franci Pavlic (dečki) pa sta bila tretja. 

Ostali rezultati: Nika Pribošič: 1. na 400 m mešano, 2. na 400,800 in 1500 
m prosto; Franc Pavlic: 1. na 200m prosto, 2. na 400 m prosto, 3. na 800 
prosto in 4. na 1500 prosto; Rok Bizjak: 3. na 400 mešano, 4. na 800 prosto 
in 7. na 400 in 1500 prosto; Rok Vegelj: 3. na 800 prosto, 4. na 200 prosto in 
5. na 1500 prosto; Blaž Zadravec: 4. na 200 prsno, 6. na 1500 prosto, 7. na 
400 in 800 prosto. 

Doseženi rezultati so pokazali, da bo treba na treningu še krepko zavihati 
rokave, saj se bodo čez poldrugi mesec že začela državna prvenstva. Pred 
tem pa bodo imeli plavalci še nekaj kontrolnih tekmovanj, na katerih bodo 
preverjali svojo sposobnost in odpravljali napake, (ab) 
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MALI OGLASI 
Nudim finančna posojila do 

3.000 DEM. Garanc i ja po 
dogovoru. Tel.: 0608/22-885, 
041/670-366 (David Baje). 

Pos lovn i p ros to r (26 m2) na 
l e p i l o k a c i j i na V i d m u , 
p r imeren za t r gov ino al i b i ro , 
da jem v na jem. Cena in pogo j i 
na jema po dogovo ru . Tel . : 3 1 -
802 (zvečer). 

V n a j e m o d d a m p o s l o v n e 
p ros to re v izmer i cca . 70 m2, 
p r i m e r n e za p i s a r n e aH za 
p reds tavn i š t vo , na CKŽ 64 v 
Krškem. 

V na jem da jemo pros to r (30 
m2), p r imeren za p isa rno , na 
CKŽ 132 b. Te l . : 21-046. 

V n a j e m o d d a m p o s l o v n i 
p ros to r (8 x 11 m), p r imeren za 
sk lad i šče aH m i r n o obr t . Tel . : 
5 6 - 1 6 8 ( k l i č i t e d o 8. u r e 
z ju t ra j ) . 

V n a j e m o d d a m p o s l o v n i 
p ros to r v Brež icah, p r imeren 
za p i sa rno a l i t r gov i no . Te l . : 
61-576. 

V na jem o d d a m o p o s l o v n i 
p r o s t o r ( 100 m2) v p r v e m 
nads t rop ju s tanovan jske h iše 
v K rškem (Hočevar jev t rg 6). 
P i š i t e n a n a s l o v : M a r t a 
F indr ik , Hočevar jev t rg 6,8270 
Krško . 

Na S e n o v e m p r o d a m a l i 
o d d a m v n a j e m p o s l o v n i 
p ros to r ( 5 x 5 m), p r imeren za 
t r gov i no z ž i v i l i . Te l . : 32-122. 

Man jše s tanovan je (39 m2) 
na S e n o v e m ( C K O 16) 
z a m e n j a m z a v e č j e 
( d v o s o b n o ) s t a n o v a n j e v 
K rškem. Te l . : 71-420. 

V n a j e m v z a m e m 
s t a n o v a n j e v B rež i cah . Te l . : 
77-489. 

V Brež icah na jamemo eno 
a l i d v o s o b n o o p r e m l j e n o 
s t a n o v a n j e , p o m o ž n o s t i s 
t e l e fonom. V na jem vzamemo 
t u d i s k l a d i š č n e p r o s t o r e v 
i zme r i 200-250 m2 . Te l . : 62-
573. 

P r o d a m e n o s o b n o 
s tanovan je na V i d m u (42 m2), 
aH z a m e n j a m za d v o s o b n o 
s t a n o v a n j e v B rež i cah . Te l . : 
31-910. 

V Brež icah (Trnje) ugodno 
p rodam enosobno s tanovan je 
(40 m2) a l i zamen jam za večje 
(z dop lač i l om) . T e l : 62-261 (po 
16. u r i ) . 

P r o d a m e n o i n p o l s o b n o 
s t a n o v a n j e v K r š k e m n a 
V i d m u - t e l e f o n , K A T V , 
cen t ra lno ogrevan je - 46 m2. 
Cena 700 DEM/m2. Tel . : 32-292 
(po 17. ur i ) . 

V K r š k e m p r o d a m 
s tanovan je (48 m2). Cena po 
d o g o v o r u . Tel . : 21-705. 

Prodam s tanovan je (57 m2) 
v K rškem na Cest i 4. j u l i j a 64. 
Te l . : 242-174 (dopo ldan) , 32-
240 (popo ldan) . 

P r o d a m d v o s o b n o 
s tanovan je v K rškem. Tel . : 67-
190 (popo ldan) . 

Ugodno p r o d a m dvosobno 
s tanovanje v T rn ju v Brež icah. 
Tel . : 62-602. 

P r o d a m t r o s o b n o 
s tanovan je v Brež icah (67 m2) 
v t re t jem nads t rop ju . Cena 900 
DEM/m2. Te l . : 61-193 a l i 6 1 -
619 (popo ldan) . 

V Anovcu p rodam v inog rad 
in s t a r h r a m z v o d o i n 
e lek t r i ko (23 a). Te l . : 31-561. 

Več jo d o m a č i j o z v r t om in 
g o z d o m (v k o s u 30 a) v 
D o b r a v i p r i P o d b o č j u 
z a m e n j a m za s t a n o v a n j e . 
Voda, e lek t r i ka in te le fon na 
parce l i . Sončna lega. As fa l tn i 
dovoz do parcele. Tel . : 78-000. 

V Č r e t e ž u p r i K r š k e m 
p rodam b i va lno z idan ico (90 
m2, voda, e lek t r ika , te le fon) z 
v i nog radom (240 t r t za cv iček) 
i n s a d o v n j a k o m ( o r e h i , 
m a r e l i c e , s l i v e , j a b l a n e ) za 
60.000 DEM. Tel . : 21-672. 

P r o d a m h i š o n a d 
B o š t a n j e m , A p n e n i k 5 b 
( S e v n i c a ) , 11 x 8 m, 
podk le teno, cen t ra lna na o l je , 
e l e k t r i k a , t e l e f o n , v i n o g r a d 
(400 t r t ) , s k u p a j 4 .900 m2 
z e m l j e . Cena po d o g o v o r u . 
Tel . : 82-756 (po 14. ur i ) . 

P rodam s tanovan jsko h i šo 
v B r e z j u p r i V e l i k i D o l i n i , 
o b č i n a B r e ž i c e . P o v r š i n a 
zem l j i š ča 4.000 m2 (80 x 50), 
h i ša 5 x 1 1 , 5 m, 7 5 % lesena in 
25 % z idana - severna s t ran . 
S t a n o v a n j s k a p o v r š i n a cca . 
100 m 2 (3 s o b e , k u h i n j a , 
k o p a l n i c a , h o d n i k ) . H i š a j e 
o p r e m l j e n a z e l e k t r i k o , 
vodovod, kanal izaci ja, te lefon, 
as fa l t i rana pot. Leto izdelave 
1992. Te l . : 61-345 (zvečer) a l i 
57-000 (od 10. do 14. ure). 

Prodam večjo s tanovan jsko 
h i šo s t a r vn i kom in gozdom v 
S lovensk i vas i . Tel . : 00-41-1-
462-27-18 (Švica) . 

P r o d a m v i n o g r a d i n 
sadovn jak (13,5 arov) na Tršk i 
g o r i (Krško) . Te l . : 99 385 1 / 
678-004 (Zagreb) a l i p i š i te na 
n a s l o v : M a r t a F i n d r i k , 
Hočevar jev t r g 6, 8270 Krško . 

Na T ršk i g o r i nad K r š k i m 
p r o d a m m a n j š o h i š o s 75 a 
t r avn i ka ( odda l j enos t 500 m 
od kr iž išča na mostu) . Tel . : 6 1 -
864 (popo ldan) . 

P rodam al i oddam v na jem 
v i n o g r a d 1.500 t r t , s t r o j n a 
obde lava na Bučerc i . Tel . : 33-
574. 

V K r š k e m aH B r e ž i c a h z 
o k o l i c o k u p i m več jo parce lo . 
Tel . : 33-832. 

P r o d a m g a r a ž o z r a v e n 
č rpa lke na V i d m u . Tel . : 21-621 
(dopo ldan) -Božo. 

F i a t t i p o 1,9 TD GT, 
r e g i s t r i r a n d o f e b r u a r j a / 9 8 , 
vsa dodatna oprema, p rodam. 
Možen leas ing . Tel . : 0609/645-
838. 

P rodam zastavo 850, le tn ik 
1985, reg is t rac i ja potekla. Tel. : 
69-007. 

Prodam renau l t 4 (katrco) , 
l e t n i k 1988, m e t a l i k ze lene 
barve, se rv i s i rana in na novo 
reg is t r i rana . Cena 2.500 DEM. 
Tel . : 87-504. 

P r o d a m g o l f JX , d i e s e l , 
l e t n i k 1987, modre barve. Cena 
6.000 DEM. T e l : 32-459. 

P rodam lado 1200 S. Te l . : 
32-125. 

Prodam lado samaro 1.500, 
reg i s t r i rana do 5/98, po ze lo 
ugodn i cen i . Tel . : 62-215. 

P r o d a m y u g o 45, r u m e n e 
b a r v e , l e t n i k 1 9 9 1 , d o b r o 
o h r a n j e n , 54 .000 k m , 
reg is t r i ran ce lo leto. Tel . : 70-
179. 

Prodam yugo 55, bele barve, 
star sedem let, 47.000 km. Tel. : 
61-140, 67-313. 

P rodam a v t o d o m , i zde lan 
na osnov i komb i j a IMV 1600. 
Tel . : 31-919. 

Prodam č i s to nov g lasben i 
s t o l p P h i l i p s s s n e m l j i v i m i 
zvočn ik i (2 kaset i , rad io , brez 
CD-ja). Te l . : 71-420. 

P r o d a m o j a č e v a l e c i n 
g r a m o f o n S a n s u i , z v o č n i k e 
Ce les t ion (2 x 100 W) in čez 
700 L P - j e v n a j b o l j š e r o č k 
g lasbe 70., 80. in 90. let. Tel . : 
33-890. 

T e l e v i z o r G o r e n j e , 
popo lnoma nov, p rodam 20 % 
ceneje. Tel . : 69-055. 

P r o d a m r e g a l (140 ) s 
s t e k l e n i m i v r a t i i n d v e m a 
p o l i c a m a , v i s o k 184. Cena 
25.000 to lar jev. Tel . : 71-420. 

U g o d n o p r o d a m f a s a d n i 
kamen Zreče (160 m2). Cena 
po dogovo ru . Tel . : 64-560 (od 
7. d o 9. ure). 

P r o d a m l e s e n e l e s t v e , 
močne domače izdelave, več 
r a z l i č n i h v i š i n . Te l . : 56-168 
(k l i č i te d o 8. ure z ju t ra j ) . 

Ugodno p rodam m la t i l n i co 
s p o p o l n i m č i š č e n j e m i n 
pšen ičn i skop. Tel . : 70-179. 

Prodam koze s koz lom. Tel . : 
63-092 

Prodam č i s tok rvne nemške 
o v č a r j e , s t a r e d v a m e s e c a . 
Tel . : 71-152. 

P r o d a m s k o r a j novo č r n o 
d o l g o e l e g a n t n o o b l e k o 
( š t e v i l k a 1) , p r i m e r n o za 
m a t u r a n t s k i p les , va le to a l i 
p o s e b e n d o g o d e k . T e l . : 2 1 -
772. 

O h r a n j e n k o m b i n i r a n 
o t rošk i voz iček p rodam. Tel . : 
70-469. 

Nud imo osebne al i man jše 
tovorne prevoze s komb i j em, 
možen tud i na jem. Tel . : 31-637 
( M i ž i g o j ) a l i 32 -279 
(Žn idarš ič ) . 

L i kam na mo jem d o m u . Po 
v a š i ž e l j i v a m p e r i l o t u d i 
operem. Zaupaj te m i . Tel . : 56-
168. 

V M e t a j n i na o t o k u Pagu 
oddam apar tmaje. Tel . : 51-354 
(zvečer). 

V Metajn i na Pagu ugodno 
oddam poč i tn i ške sobe. Tel . : 
00-385-53-664-222 (Kur i l i č ) . 

H r v a š k a , P r i m o š t e n , 2-
p o s t e l j n i a p a r t m a , 
n e p o s r e d n a b l i ž i n a m o r j a , 
oddam. Tel . : 61-270. 

Star ine, s tare jše od 50 let, 
kup im : poh iš tvo , s l ike , kn j ige, 
k o v a n c e te r o s t a l e s t a r i n e . 
Tel . : 67-333. 

Če žel i te zas luž i t i , pok l ič i te . 
Tel . : 82-859. 

Na podlagi sklepa skupščine družbe "IR" inženiring Krško d.o.o. 

R A Z P I S U J E M 
licitacijo z zbiranjem ponudb 
za prodajo časopisa Naš glas. 

Predmet razpisa je ime, logotip, spisek naročnikov, sklenjene pogodbe v zvezi s časopisom, 
podatki o poslovnih partnerjih, oprema, najem poslovnih prostorov, fotoarhiv, arhiv in eventuelni 
delavci v rednem delovnem razmerju. 

Izklicna cena znaša 11.500.000,00 sit. Ponudniki naj posredujejo ponudbe v zaprtih kuvertah 
na naslov "IR" INŽENIRING KRŠKO, 8270 KRŠKO, CKŽ 53, NE ODPIRAJ - PONUDBA ZA 
NAKUP ČASOPISA NAŠ GLAS. Zadnji dan za oddajo ponudbe je 10. juni j 1997 do 10. ure. 
Ponudniki so lahko pravne ali f izične osebe brez omejitev. 

Odpiranje ponudb bo isti dan ob 12. uri v pisarni direktorja družbe. 
Pooblaščenci ponudnikov, ki bodo sodelovali pri odpiranju ponudb, so dolžni predložiti 

pooblastila. 
Ponudniki so dolžni pred pričetkom odpiranja ponudb predložiti dokazilo o vplačilu varščine 

v višini 10 % od izklicne cene na žiro račun št. 51600-601-16091 pri APP Krško. Uspešnemu 
ponudniku se varščina vračuna v ceno, neuspešnim pa se vrne v treh dneh po odpiranju 
ponudb. V kolikor uspešni ponudnik ne pristopi k sklenitvi pogodbe o nakupu časopisa, se mu 
varščina ne vrne. 

Pogodba se sklene v osmih dneh po izbiri ponudnika, ponujeno kupnino pa je dolžan poravnati 
v roku 15 dni po sklenitvi pogodbe. 

Direktor Jože KOS 

1 1 B 
9 9 9 KINO 

"Kino servis" Brežice 
5. in 6. VI. ob 19. uri, 7. in 8 

VI ob 19. in 21. uri In 9. VI. ob 
21. uri: METRO. akcijski 

5. In 6. VI. ob 21. uri: SIJAJ, 
drama 

10. Vi.: ni predstav 
11. VI ob 21. uri: SAMOTNA 

ZVEZDA trller 
Kino Kostanjevica 
7. VI. ob 20. uri: ROMEO IN 

JULIJA, ljubezenska drama 
B. VI. ob 20. uri: ŽIVLJENJE S 

PICASSOM, drama 

Kino Šentjernej 
6. VI. ob 18. url: ŽIVLJENJE S 

PICASSOM, drama 
6. Vi. Ob 20. url: ROMEO IN 

JULIJA ljubezenska drama 

Certifikati I Čas za vložitev se 
Izteka. Tel.: 062/836-904. 

vsak ponedeljek ob 18. uri 
OTROŠKA ODDAJA 

in po NOVICAH 
ŠPORTNI PREGLED 

vsak torek ob 20. uri 
CELOVEČERNI FILM 

in NOVICE ob 21.30 

vsako soboto 
tedenski pregled 

OD SOBOTE DO SOBOTE 
in 

m l a d i n s k a o d d a j a 
M K C T V 

v s a k d a n 
ob 19. in 21. uri 

NOVICE 

w 
vabi k vpisu 

v Izobraževalni program za pridobitev poklica 
KOMERCIALIST 

Program namenjamo vsem, ki ste končali srednjo šolo in 
1.) že opravljate poklic komercialista, nimate pa potrebne izobrazbe; 
2.) ste brezposelni in bi se radi prekvalificirali in zaposlili kot 

komercialisti; 
3.) bi radi izpopolnili svoja znanja s področja gospodarskega 

poslovanja, financ, marketinga, poslovnega sporazumevanja in 
zunanjetrgovinskega poslovanja. 

Prijave sprejemamo do zasedbe mest na naslovu: 

Posavski center 
za permanentno izobraževanje Krško 

Dalmatinova 8, Krško 
Tel : 0608-22-677 

kjer boste dobili tudi vse dodatne informacije. 

^ n • • • • ^ H ^ H ^ H ^ H ^ H ^ H ^ H I^B MB ^ M ^ H t^m ^ H 

Družinsko kolesarjenje 
po Krškem polju 

Rekreativno kolesarsko društvo Krško organizira v soboto, 7. 
j u n i j a 1997, d ruž insko ko lesar jen je po Krškem po l j u , ki j e 
namenjeno družinski rekreaciji. Trasa je ravninska do Kostanjevica 
in nazaj v dolžini 32 km. Odhod ob 15. uri s parkir išča stadiona 
Mati ja Gubca v Krškem. Udeležba je na lastno odgovornost, otroci 
do 14 let pa se lahko kolesarjenja udeležijo v spremstvu staršev. 
Štartnine ni. Organizator bo poskrbel za spremljevalno vozilo z 
mehanikom in za vrnost. 

EUROPLIN doo 
1420 TRBOVLJE • Opekarna 28a 
Tel.: 0601/26-700 • Fax: 0601/26-611 

Razmišljate o uporabi p l ina za tehnologi jo, 
ogrevanje, pr ipravo tople vode ali kuhanje? 

POKLIČITE NAS! 
Brezp lačno v a m bomo svetova l i , nud imo v a m kakovostno 

p l insko opremo, z montažo, zagonom in serv isom. 

Izkoristite ugoden kredit, ki ga nudimo za celotno pogodbeno vrednost. 

cr 
a\w d. o. o. 

INZENIRING-TRGOVM 
Finžgarjeva 1, 8250 Brežice 
Tel.: 0608/61-746. Fax: 62-780 

Te l . / f ax . 0608 /81 -709 

3 .500 S I T / t e d e n 



ZADNJA NAS GLAS 20 - 5 JUNIJ 1997 

Urad kriminalistične službe opozarja 

Kaj bi morali vedeti in na kaj paziti v času 
dopustov? 

Obnašajmo se samozaščitno in s tem prispevajmo k lepšim počitnicam, katere smo težko pričakovali. 

ti* 

Prihaja čas dopustov in s tem povezane selitve s kraja bivanja 
na počitnice. Običajno zaklenemo stanovanje ali hišo, 
dogovorimo se s sosedo za zalivanje rož in smo brezskrbno na 
morju ali kje drugje. Seveda ne razmišljamo, da bi se naš dopust 
lahko nepričakovano skrajšal zaradi obiska tatu, ki je vlomil v 
stanovanje ali nas okradel na morju. Torej, kako naj se 
obnašamo, da ne bi sami vzpodbujali tatov? Kaj bi morali vedeti 
in na kaj paziti? 

Kako varovati stanovanje in 
hišo 

Ko greste od doma, ne 
spuščajte rolet. Dogovorite se s 
sosedi, da vam vsakodnevno 
shranjujejo prineseno pošto in 
pogosteje kontrolirajo hišo ali 
stanovanje. V kolikor vložki 
cilindričnih ključavnic niso v 
ravnini vratnega krila, namestite 
dodatno okovje - okvir 
ključavnice, katerega dobite v 
redni prodaji in s tem preprečite, 
da vam vlomilec na ta način 
vlomi. Na kletna okna namestite 
kovinske rešetke, kletna vrata 
pa dodatno zavarujte s 
ključavnicami ali s prečnim 
kovinskim drogom. Naredite 
seznam najdragocenejših 
predmetov s popisom 
tovarniških številk, različnih 
karakteristik, če pa tega nimajo, 
jih fotografirajte. Vrednostne 
stvari shranite na neobičajna 
mesta, da jih tatovi ne bi našli. 
Denar naložite na bančni račun, 
zlatnino pa v bančni sef. S 
sosedom oziroma t is t im, s 
katerim ste se dogovorili, da 
vam pazi na hišo, se dogovorite, 
da bo občasno v večernem času 
na vidnih mestih prižgal luči in 
s tem ustvaril občutek, da hiša 
ni prazna - če opazite v 
sosedovem stanovanju luč ali 
slišite kakšne glasove, pa veste, 
da sosedov ni doma, takoj 
pokličite policijo. Ne puščajte 
ključev pod predpražnikom, v 

cvetl ičnih lončkih ali na 
podobnih mestih, saj je 
vlomilcem to dobro znano. 
Ključe nosite vedno s sabo, na 
obesku pa ne imejte svojega 
naslova, saj ga lahko izgubite. 

Na vratih ne puščajte pisnih 
obvestil do kdaj vas ne bo doma. 
Največjo varnost nudijo alarmne 
naprave, zato vam j ih 
priporočamo. Ne pozabite, da 
se vlomilci izogibajo hiš z 
zunanjimi lučmi, ki se prižigajo 
s pomočjo senzorja. Ograje in 
žive meje naj ne bodo visoke, 
saj omogočajo vlomilcu, da ga 
okolica manj opazi. Seveda ne 
pozabimo pred odhodom zapreti 
plinske jeklenke in 
prekontrolirati, da nismo pustili 
česa prižganega. Pomagajte 
sosedom, tudi sossd bo zato 
pomagal vam, to pa pomeni več 
varnosti za vse. 

Kako preprečiti tatvino 
denarja in vrednostnih 

predmetov 
Na potovanje nikoli ne nosite 

s sabo več denarja, kot ga 
potrebujete. Denar imejte vedno 
pri sebi, ni priporočljivo, da ga 
imate v torbici ali kje drugje 
(primer: denarnica v suknjiču, ta 
pa obešen v kotu gostilne, v 
zdravstvenem domu, na 
vlaku...). Denarnice ne nosite v 
zunanjih žepih in zadnjem 
hlačnem žepu. Večje vsote 
denarja imejte v več žepih in ne 
na enem mestu. Če se vozite z 
vlakom, imejte vedno na očeh 
vse svoje predmete in ne 
zapuščajte kabine, v kateri so 
nepoznane osebe. Ne hodite v 
gnečo, katero žeparji 
izkoriščajo za izvrševanje tatvin 
(primer: popazite na 
posameznike, ki se prerivajo pri 
vstopu v javna prevozna 
sredstva). Če na banki dvigate 
več denarja kot običajno, pazite, 
če vas kdo opazuje. Gotovine ne 
štejte na ulici, niti brez potrebe 
ne odpirajte denarnice. V 
gostilnah ne kazite gotovine in 
bodite pozorni, če vas neznanec 
na cesti prosi, da mu zamenjate 
denar, poveste koliko je ura, 
vam skuša prodati zlatnino... Na 
plažo ne hodite z nakitom in 
večjo količino denarja, ravno 

tako tega ne puščajte v kabinah 
ali v garderobi na plaži. Če vam 
kdo grozi in vam hoče iztrgati 
torbico, vzeti denarnico, s klici 
na pomoč opozorite okolico in 
mimoidoče. 

Kako varovati osebni 
avtomobil 

Ne puščajte kontaktnih 
ključev v vozilu. Zavrtite volan, 
da se zaskoči, nato pa vozilo 
zaklenite. Ne parkirajte na 
neosvetljenih in zakotnih krajih 
brez nadzora. Zapirajte okna in 
pomično streho. Ne puščajte na 
vidnih mestih dokumentov, 
denarja, zlatnine in drugih 
predmetov kot so kovčki, 
torbice... Če ugotovite, da vam 
manjka pokrovček bencinskega 
rezervoarja, vložek ključavnice 
vrat ali prtljažnika pa se vrti in 
se lahko vzame iz ležišča, to 
takoj sporočite policiji, ker na ta 
način tatovi pripravljajo ključ za 
kasnejšo krajo. Največjo 
varnost nudi alarmna naprava, 
lahko pa avto varujete tudi z 
mehanskimi pripomočki kot so 
kovinske palice, ki preprečujejo 
obračanje volana. Če zaznate 
avtomobilski alarm na drugem 
vozilu, preverite če gre za vlom 
ali krajo ter pokličite policijo; 
pričakujemo, da bodo podobno 
ravnali tudi drugi občani, če se 
bo vključil alarm na vašem avtu. 

Kriminalisti krška UNZ opozarjajo tudi na razne akviziterje In 
prekupčevalca z vrednostnimi papirji. TI delujejo tako, da 
posredniki ob nakupu z imetnikom delnic sklenejo pogodbo, katere 
sestavni del je nalog za prenos vrednostnih papirjev iz registrskega 
računa v delniško knjigo. Delnice se največkrat kupujejo pod ceno, 
oškodovanci pa so praviloma starejši ljudje. Zaradi tega vas 
opozarjamo, da delnic ne prodajate posrednikom in predvsem ne 
podpisujete ničesar, preden ne sklenete pogodbe ter prejmete 
denarja. Pred prodajo delnic se pozanimajte o vrednosti svojih 
delnic in ne nasedajte goljufom. 

Zlata listina kostanjeviskemu 
pihalnemu orkestru 

Kostanjevica na Krki - V organizaciji Zveze slovenskih godb je v Sežani 
24. in 25. maja potekalo državno tekmovanje v tretji težavnostni stopnji. V 
dveh dneh je nastopilo 28 godb iz vse Slovenije in zamejstva. Vsaka godba 
se je predstavila z obvezno skladbo in skladbo po lastnem izboru, tekmovanje 
pa je ocenjevala petčlanska strokovna komisija. Pihalni orkester Kostanjevica, 
ki bo letošnjo jesen dopolnil tretje leto delovanja, se je pod vodstvom dirigenta 
Tonija Homana tekmovanja udeležil prvič. Za svoj nastop so kostanjeviški 
glasbeniki zbrali 90,2 od 100 možnih točk ter prejeli zlato listino in tako 
napredovali v višjo težavnostno stopnjo. V skupni uvrstitvi so zasedli odlično 
sedmo mesto. Člani orkestra se ZKO Krško in županu Danilu Siterju 
zahvaljujejo za podporo, na tekmovanju pa so se prvič predstavili v novih 
oblačilih. 

14. maj je bil za marsikaterega 
otroka WE Koprivnica dan, ko se je 
prvič peljal z vlakom. Pot nas je iz 
Brestanice vodila v Ljubljano. 
Ogledali smo si železniško postajo, 
avtobusno postajo, križišče s 
semaforji, park, visoke hiše in tako 
smo prišli do Narodnega muzeja. Tu 
smo si ogledali razstavo 
Neandertalec in njegova piščal, da 
si lahko predstavljamo, kako so živeli 
ljudje in živali vdavnini. Tudi mi smo 
kot pravi neandertalci risali po 
stenah "jame". Iz preteklosti smo se 
vrnili v sedanjost ob ogledu 
nagačenih živali, ki živijo pri nas. 
Razigrani duh smo prenesli v 
McDonaldsovo sobo z igrali, se 
naigrali in najedli. Posladkali smo se 
še s sladoledom, nato pa z igračami 
in baloni odhiteli proti železniški 
postaji. Vožnja domov je bila kratka, 
saj smo si imeli toliko povedati, 
največ pa staršem v Brestanici. 
(Žabice in Sloni WE Koprivnica) 

Povzročitelj nesreče 
pobegnil 

V četrtek, 29. maja zvečer, se 
je na lokalni cesti v naselju 
Leskovec pri Krškem zaradi 
izsiljevanja prednosti voznika 
osebnega avtomobila zgodila 
prometna nesreča, v kateri se 
je ena oseba lažje telesno 
poškodovala, povzročitelj pa je 
s kraja nesreče pobegnil. 15-
letni Š.K. iz Krškega je vozil kolo 
z motorjem po Ulici 11. 
novembra iz smeri Trga borcev 
proti ulici Mladinskih delovnih 
brigad. Ko je pripeljal v 
neposredno bližino 
stanovanjske hiše Ulica 11. 
novembra 17, je neznani voznik 
osebnega avtomobila, ki je s 
prednjim delom že zapeljal v 
križišče z ulico Anke Salmičeve, 
vozilo ustavil. Š.K. se je pričel 
umikati v levo, vendar je z 
desnim gležnjem oplazil po 
prednjem desnem delu 
avtomobila. Voznik kolesa z 
motorjem se je odpeljal domov, 
kasneje iskal pomoč v ZD 
Krško, od tam pa je bil napoten 
v bolnišnico, kjer so ugotovili 
udarnino desnega gležnja. 
Neznani voznik osebnega 
avtomobila znamke opel astra 
karavan kovinsko zelene ali 
modre barve, neznanega reg. 
območja in reg. številk je zatem 
prevozil križišče in se odpeljal 
neznano kam. Policisti 
naprošajo morebitne očividce 
prometne nezgode, da koristne 
informacije sporočijo na 
številko 113, naprošajo pa tudi 
voznika, da se zglasi na PP 
Krško ali pokliče številko 113 ali 
21-092 (PP Krško). 

Trije huje poškodovani 
Prvo junijsko nedeljo se je 

nekaj po drugi uri ponoči 
zgodila prometna nesreča, v 

kateri so se tri osebe hudo 
telesno poškodovale. Voznik 
golfa M.R., roj. 1979 iz Brežic 
je vozil iz smeri Dobove proti 
Kapelam. V naselju Podvinje, 
kjer cesta preide iz ravnega dela 
v ostri levi nepregledni ovinek, 
je vozilo zaneslo v desno na 
bankino in nato v 1,5 metra 
globok obcestni jarek. S 
prednjim desnim delom je vozilo 
trčilo v desno brežino jarka, nato 
pa se je pričelo prevračati preko 
boka in strehe. Po 28 metrih 
prevračanja pa je na kolesih 
obstalo na travniku ob desni 
strani vozišča. Med 
prevračanjem so voznik in oba 
potnika padli iz vozila, pri tem 
pa zadobil i hude telesne 
poškodbe. 

Vinjenega voznika 
pridržali 

V nedeljo popoldan so 
policist i PP Krško odredil i 
pridržanje za voznika T.F., roj. 
1967 iz Rožnega, ki so ga pred 
četrt ureze ustavili in kontrolirali 
policisti v Brestanici. Na podlagi 
zapisnika o preizkusu 
alkoholiziranosti po izdihanem 
zraku, ki ga je pokazal voznik, 
je bilo ugotovljeno, da so istega 
dne z njim v Krškem že imeli 
postopek policisti PPP Krško. Iz 
zapisnika je bilo razvidno, da je 
T.F. "pihnij" 3,10 g/kg alkohola 
po izdihanem zraku. Pred tem 
je voznik povzročil prometno 
nezgodo in pobegnil s kraja 
nezgode, vendar je 
oškodovanec obvestil OKC UNZ 
Krško in na podlagi obvestila so 
pobeglega voznika izsledili v 
Krškem. Ob vodenju postopka z 
vinjenim voznikom so policisti 
ugotovili, da je T.F. vozil v času 
prepovedi vožnje, ker pa tega ni 
upošteval, so ga pol icist i 
pridržali. 

r - - - - ^ 
Pozor, bombe! i 

Tajnica brežiške gimnazije je 28. maja ob 7. uri obvestila I 
| policijo, da je ob prihodu v službo v svoji pisarni na tleh našla | 
• sporočilo, na katerem je pisalo, da je v Gimnaziji in v stavbi, v • 
' kateri deluje Radio Brežice, nastavljena bomba. Ker je bil ' 
I podoben primer zabeležen že dan prej, je policija vse prostore I 
I v omenjenih zgradbah skrbno pregledala, a o bombi ni bilo ne I 
. sluha ne duha. Kljub temu pa se je šolsko vodstvo odločilo . 
• napotiti dijake domov, kar so ti sprejeli z velikim veseljem. Iz I 
| vsebine pisnega obvestila je bilo namreč sklepati, da bo do | 
• podobnih groženj še prihajalo. Policija je res še isti dan ob • 
' 10.43 dobila novo sporočilo o podtaknjeni bombi, le da je bila ' 
I tokrat na vrsti Trgovska šola. Delavci UNZ so znova ustrezno I 
I ukrepali, ukrepalo pa je tudi vodstvo gimnazije in zaradi lažnih I 
• alarmov izgubljene ure so dijaki in profesorji nadomestili že . 
I kar prvo soboto. Kdo se je veselil tokrat, nam ni znano. (ES) 

"Miške" na Lisci 
V uredništvo smo prejeli razglednico, ki so nam jo poslale "Miške" 

iz brestaniškega vrtca. Skupaj z vzgojiteljicama Bojano in Heleno 
so se "Miške" oglasile z dvodnevnega izleta na Lisci. Pozdrave 
namenjajo tudi vsem bralcem. Tako se Naš glas, tudi v imenu 
bralcev, vsem skupaj za pozdrave lepo zahvaljuje. 


